

విజయభాను

మీ అత్యున్నత... సుహృదులలో...
 సన్నిహితులలో... వివరణ... విలాసి
 కుట్ర సందర్భమైనా
మీ హృదయపురుషుడు
 మీ భావాలకు...
విజయభాను
 # 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
 Phone : 2584353, Fax : 0891 2584004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-
Hotel VB Grand
 Centrally located with good hospitality
 9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
 Cell : 07680-995759, 0891-2750555

పంటల ధరలను స్థిరీకరించడానికి దీర్ఘకాలిక ప్రణాళిక

అగ్రి మార్కెటింగ్ ఇంటిలిజెన్స్ పై సీఎం జగన్ ఆరా

అమరావతి : వ్యవసాయ ఉత్పత్తుల కొనుగోలు, మార్కెటింగ్ పై అత్యుత్తమ నిపుణులతో ఒక సెల్ ఏర్పాటు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అధికారులకు సూచించారు. శనివారం ఆయన తాడేపల్లిలోని సీఎం క్యాంపు కార్యాలయంలో వ్యవసాయ మిషన్ పై సమీక్ష నిర్వహించారు. అగ్రి మార్కెటింగ్ ఇంటిలిజెన్స్ పై ఆరా తీశారు. పంటలు, వాటికి లభిస్తున్న ధరలపై ఎప్పటికప్పుడు సమాచారం ఎలా వస్తుందని అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు.



అగ్రి మార్కెటింగ్ ఇంటిలిజెన్స్ పై సమీక్షను అధికారులు నిర్వహించారు.

అగ్రికల్చర్ కమిటీల నుంచి వచ్చే సమాచారాన్ని బేరీజు వేసుకోవడానికి మరో యంత్రాంగం అవసరమని సీఎం అభిప్రాయపడ్డారు. పంటల ధరలను స్థిరీకరించడానికి దీర్ఘకాలిక ప్రణాళికతో వెళ్లాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. వ్యవసాయ మిషన్ తదుపరి సమావేశంలో రాబోయే పంటల దిగుబడులు, వాటికి లభించే మద్దతు ధరల అంచనాలు, మార్కెట్లో పరిస్థితులను నివేదించాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

సమీక్షలో చర్చించిన మరన్ని అంశాలు
 మినుములు, పెసలు, శనగలు, టమోటాలకు సరైన ధరలు రావడంలేదని అధికారులు చెప్పారు. ప్రభుత్వం వద్ద, రైతుల వద్ద నిల్వలు ఉన్నాయని, దీంతోపాటు దిగుమతి విధానాలు సరళీకరణ చేయడం కూడా ధరలు తగ్గడానికి ప్రధాన కారణమని చెప్పారు. వచ్చే రబీ సీజన్లో పప్పు దినుసులకు తక్కువ ధరలు సమాధ్యే అవకాశాలున్నాయని అధికారులు తెలిపారు.

ఉల్లి ధరలు వినియోగదారుల మార్కెట్లో కాస్త పెరుగుతున్నాయని సీఎం దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. ఈ పంటలకు సంబంధించి కొనుగోళ్లకోసం ప్రణాళిక వేశారా? లేదా? అని సీఎం అడిగి తెలుసుకున్నారు. తగినన్ని కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటుకు ప్రయత్నాలు మొదలుపెట్టారా? లేదా? అని అధికారులను వివరాలు



అడిగి తెలుసుకున్నారు. మద్దతు ధరలు దొరక్క, కొనుగోలు కేంద్రాలద్వారా కొనుగోలు చేయక గత ప్రభుత్వం హయాంలో రైతులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారని సీఎం అన్నారు. గతంలో వ్యాపారులు, రాజకీయ నాయకులు రైతుల ముసుగులో అక్రమాలకు పాల్పడ్డారని సమావేశంలో ప్రస్తావించారు.

కొన్ని జిల్లాల్లో ఈ ఘటనలు అధికంగా జరిగాయని అధికారులు తెలిపారు. ఇంతకు ముందు రైతులకు కనీస మద్దతు ధర కల్పించడానికి నిధుల సహకారం లేదు. పంటలకు ధర పడిపోయిన తర్వాత... ఆ నిధులు తెచ్చుకునే సరికి పుణ్యకాలం కాస్త గడచిపోయేదని అధికారులు సీఎంకు వివరించారు. పంట చేతికి వచ్చే సమయానికే కొనుగోలు కేంద్రాలు సిద్ధంకావాలని సీఎం ఆదేశించారు. అక్టోబరు 15 నాటికే మినుములు, పెసలు, శనగల తదితర పంటల కొనుగోలు కేంద్రాలు తెరవాల్సి అధికారులకు సూచించారు. రైతులకు కొనుగోలు కేంద్రాల ద్వారా మద్దతు ధర ఇవ్వడానికి మంచి విధానాలపై ఆలోచనలు చేయాలని అధికారులకు సూచించారు. కొనుగోలు కేంద్రాలవద్ద వారికి ఇబ్బందులు రాకుండా

తరువాయి 2లో..

ఆధ్యాత్మికంగా, భక్తియుక్తంగా ముగిసిన చాతుర్మాస్య దీక్ష



లోకకల్యాణార్థం, సర్వజన సంక్షేమం, సామాజిక వికాసం ధ్యేయంగా రుషికేశ్లో గల విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం శాఖా భవనంలో షణ్మత స్థాపనాచార్య జగద్గురు శంకరాచార్య సంప్రదాయ విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠాధిపతులు శ్రీశ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహా స్వామి ప్రారంభించిన చాతుర్మాస్య దీక్ష శనివారం ఘనంగా ముగిసింది. **8లో..**

'వనితా వాకర్స్' నిత్యావసరాల పంపిణీ



5లో..

ఆర్థిక మందగమనంపై తీవ్ర ఆందోళన

- ద్రవ్యోల్బణం తక్కువగా ఉన్నా.. అదుపులోనే ఉంది
- ఇల్లు కొనేవారికి మరిన్ని రాయితీలు
- త్వరలో పన్ను వ్యవస్థలో సంస్కరణలు
- 19న బ్యాంకర్లతో ప్రత్యేక సమావేశం
- కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్దేశా సీతారామన్

న్యూఢిల్లీ : దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ మందగమనంపై ఆర్థికశాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. త్వరలో పన్ను వ్యవస్థలో సంస్కరణలు తెస్తామని స్పష్టం చేశారు. ఆర్థిక రంగానికి ఊతమిచ్చే చర్యలు చేపడుతామని చెప్పారు. ద్రవ్యోల్బణం తక్కువగా ఉన్నా.. అదుపులోనే ఉందని తెలిపారు. త్వరలో పారిశ్రామిక ఉత్పత్తి పెరుగుతుందని భావిస్తున్నామని వెల్లడించారు. ఢిల్లీలో నిర్మలా శనివారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. పన్నులపై ఎగుమతులపై పన్నులు తగ్గించే యోచన చేస్తున్నాం. ఇల్లు కొనేవారికి



తరువాయి 2లో..

Engineer's Day Greetings
 భారతీయ ఇంజనీరింగ్ రంగానికి ఉపరి పాసిన
 మహామేధావి శంకరాచార్య స్వామి
 భారత జాతని నిరసిన మహానీయుడు
డా॥ మోక్షగుండం విశ్వేశ్వరయ్య గారి
 జయంతి సందర్భంగా భావ భారత ఇంజనీర్లకు
 ఇంజనీర్స్ డే శుభాకాంక్షలు
ENGINEER'S OFFICE
ANDHRA UNIVERSITY
 VISAKHAPATNAM.

ఇంజనీరింగ్ డే శుభాకాంక్షలు
 ఇంజనీరింగ్ రంగంలో
 పితామహులుగా పేరుగాంచిన
భారతరత్న అవార్డు గ్రహీత
శ్రీ మోక్షగుండం విశ్వేశ్వరయ్య గారి
 జయంతి సందర్భంగా
ఇంజనీరింగ్ షభాగం & జీవీఎంసీ సిబ్బంది విశాఖపట్నం

విద్యావ్యవస్థలో సమూల మార్పులు?

- ప్రతి మండల కేంద్రంలో ఓ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల
- ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఇంగ్లీష్ మీడియం బోధన
- వైఎస్సార్ సీపీ రాజ్యసభ సభ్యుడు విజయసాయిరెడ్డి



అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యావ్యవస్థలో తమ ప్రభుత్వం సమూల మార్పులు తీసుకురాబోతుందని వైఎస్సార్ సీపీ రాజ్యసభ సభ్యుడు విజయసాయిరెడ్డి తెలిపారు. ఈ మేరకు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి విద్యాశాఖ అధికారులందరికీ ఆదేశాలు జారీచేశారని పేర్కొన్నారు. ఏపీ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశపెట్టిన అమ్మఒడి పథకం ఎంతో మందికి చేయూతనివ్వడమంది, దాని ద్వారానే విద్యావ్యవస్థలో విప్లవాత్మక మార్పులు రానున్నాయని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ మేరకు ఆయన తరువాయి 2లో..

బాబు స్క్రిప్ట్తో పవన్ ఏక్షన్..



విశాఖ సీటీఐ ప్రతికే నేత చంద్రబాబు నాయుడు స్క్రిప్టును తయారు చేస్తే వాటిని చదివి జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ యాక్షన్ చేస్తున్నారని అనకాపల్లి ఎమ్మెల్యే గుడివాడ అమర్నాథ్ దుయ్యబట్టారు. శనివారం స్థానిక నగర పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో అమర్నాథ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర

రియల్ హీరో జగన్.. లీల్ హీరో పవన్..

నివేదికను విడుదల చేసి ప్రకృతి వైపరీత్యాలను కూడా భూతద్దంలో చూస్తూ ప్రభుత్వ పెద్దలను తప్పుపట్టడం విద్వేషంగా ఉందన్నారు. పవన్ తన సినీ అనుభవంతో 100 రోజులలో ఎన్నో సాధించాలనే విధంగా మాట్లాడుతున్నారన్నారు. జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి రోజులు, సమయంతో పని లేదని, ఎంత వరకు ప్రజలకు చేరువగా ఉన్నామో అదే ముఖ్యమని ఆయన తెలియజేశారు. గత ప్రభుత్వం 5 సంవత్సరాల కాలంలో ఇచ్చిన హామీలను పక్కనపెట్టి, రాష్ట్రాన్ని అవినీతి ఆరోపణలతో అధోగతి పాల్చేసిందని అప్పుడు ప్రశ్నించని పవన్ ఇప్పుడు 100 రోజుల పాలనకే అర్హంపర్లం లేని ఆరోపణలతో పెయిడ్ పాటిటీషియన్ గా మారడం దారుణమన్నారు. ఎన్నికలముందు గెలుపొటములతో సంబంధం లేకుండా తాను ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న నియోజకవర్గాల ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటానని మాట ఇచ్చి నేడు ప్రజా తీర్పునకు విసుగుచెంది ఆయా నియోజకవర్గాల్లో కనిపించకపోవడం ప్రజలను మోసం చేయడం కాదా? అని ప్రశ్నించారు. పదవుల కోసం ప్రజలు తరువాయి 2లో..

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-
 Centrally located with good hospitality
 • 32" LED TV with USB drive
 • E-Safe Locker
 • Coffee / Tea Maker
 • WIFI Internet
 • 24 Hrs running hot/cold water
 • Lift facility
 • Standby Generator
 • Complimentary Mineral Water Bottle
Hotel VB Grand
 9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
 Cell : 07680-995759, 0891-2750555

శ్రీ పరాపాలక్షి స్మనింహస్వామివారి దేవస్థానం.. నింహవలం.. విశాఖపట్నం జిల్లా ఆర్.సి.నెం.నెం.3/1685/2019, తేదీ. 13.09.2019

ఫోన్: 2764949, సెల్ నెం. 9959446669

బహిరంగ వేలం ప్రకటన

శ్రీ స్వామి వారికి చెందిన మూడవ దశ యందు స్వర్ణ సెం. 275/ పుష్పకలహ 217.84 సెంాయి, స్వర్ణ సెం.346 బిందెలవనస 216.85 సెంాయి మరలయు స్వర్ణ సెం.306 లోపలేకు 212.3 సెంాయి, మూడవ దశ యందు స్వర్ణ సెం.35 చలివేంవరము 216.98, మూడవ దశ యందు స్వర్ణ సెం. 300 నమ్మవారి గయలె 216.28 సెం, స్వర్ణ సెం. 306 బగవదరాజు ప్రతి 212.8 సెంాయి, మూడవ దశ యందు చివ్వుకలహ 216.80 సెంాయి, కల్యూకండ 215.88 సెంాయి, కొండ దిగువ స్వర్ణ సెం. 3, 216.00 సెంాయి, లోగళ్ల సైడెస్సు, స్వర్ణ సెం. 3, 216.00 సెంాయి చిల్ల అప్పలవరసయ్య, స్వర్ణ సెం. 3 216.00 సెంాయి రమన్న చెరువు గట్టుపైన జీడిమామిడి లోట ఫలసాయాన్ని కొండదగువ గోశాల యందు మరలయు గోశాల వెనుక గల రే -అవుట్లోని భాగ ప్రదేశములోని గల జీడి, మామిడి ఫలసాయాన్ని కృష్ణాపురం గోశాల యందు గల మామిడి చెట్టు ఫలసాయాన్ని 2020 సీజను మూత్రమే అనుభవించు లీజు హక్కును, కొండదగువ లోపలమూతూ లోట స్వర్ణ సెం. 24, 212.90 సెంాయి గల కొబ్బరి, సంపంగ చెట్ల ఫలసాయాన్ని అప్పగించే తేదీ. నుండి మూడు సంల కాలవరమితికి మరియు కొండపైన స్వర్ణ సెం. 275లోని బొక్కెలి లోప యందు 216.50 సెంాయి జీడి ఫలసాయాన్ని 2020 సీజను నుండి 2022 సీజను మూడు సంల కాలవరమితికి (అనగా 30.06.2022) వరకు అనుభవించు లీజు హక్కును తేదీ. 30.09.2019న ఉదయం గల 10.00 నుండి కొండదగువ విజయరామరాజు కళ్యాణమండలము నందు బహిరంగ వేలము నిర్వహించబడును.

ఇతర వివరముల కొరకు కార్యాలయం పనిదేయ వేళలయందు తెలుసుకొనవచ్చును.

సం/ - కె. రామచంద్రమౌళి కార్యనిర్వహణాధికారి

ఆస్ట్రేలియా సదస్సుకు గీతం సైన్స్ ప్రెస్సిపోల్

సాగరనగరం: ఈ నెల 22 నుంచి 26వ తేదీ వరకు ఆస్ట్రేలియా లోని పెర్త్ లో జరగనున్న ఇంటర్నేషనల్ యూనియన్ ఆఫ్ మెటీరియల్స్ రీసెర్చు సొసైటీ 20వ అంతర్జాతీయ సమావేశాలకు గీతం డిప్యూ వెళ్ళుటవ్యా లయం ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ సైన్స్ ప్రెస్సిపోల్ ప్రాఫెసర్ ఎమ్. శరత్ చంద్ర బాబు హజరు కానున్నారు. నాన్ టెక్నాలజీ నిపుణులు అయిన ప్రాఫెసర్ శరత్చంద్రబాబు పర్యావరణానికి ముప్పుగా లను అంతర్జాతీయ సదస్సులో వివరించనున్నట్లు తయారైన కార్బన్ డయాక్సైడ్ ను నియంత్రించ ప్రాఫెసర్ శరత్ చంద్రబాబు తెలిపారు.



రైతుల భూములను ఆన్లైన్ చేయండి

భూసేకరణ సమయంలో కొంత భూమి కంపెనీకి అప్పగించడం జరిగిందని, మిగిలిన భూమిని రైతుల సొం చేసుకుంటున్నారని, అయితే ఈ భూములు కంపెనీ పేరుతో ఉన్నాయని, దీంతో ఆన్లైన్ విధానంలో పలు సమస్యలు వస్తున్నాయని డిప్యూ సర్వేమే పరిష్కారం చేయాలని అయిన ఎమ్మెల్యేను కోరారు.

అదే విధంగా బూరుగుపాలెం, తూటిపాల, పైడిపాల గ్రామాల్లో గతంలో పూర్తి సర్వే నిర్వహించి ఉన్నారని దానిని రైతులు కొంత డబ్బులు చెల్లించారని, సర్వే చేసిన భూములు కూడా ఆన్లైన్ చేయలేదని ఆ గ్రామ నాయకులు ఎమ్మెల్యేకు ఫిర్యాదు చేశారు. దీనికి స్పందించిన ఎమ్మెల్యే తహశీల్దార్ రాణిఅమ్మజితో చర్చించి త్వరితగతిన భూముల ఆన్లైన్ ప్రక్రియను పూర్తి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలో జి.కోడూరు, రావపల్లి, తామరం, జి.వెంకటాపురం గ్రామాల్లో ఉన్న భూములు ఆన్లైన్ కంపెనీకి కొంత మేర భూసేకరణ చేయడం జరిగిందని, అన్లైన్ పరిశ్రమకు పాల్గొన్నారు.

ఫెసిలిటీటర్లకు వేతనం చెల్లింపు

కోటపురట్ల: మండలంలోని 15 మంది ఫెసిలిటీటర్లకు గౌరవ.1.76 లక్షల గౌరవ వేతనాన్ని ఈ వారంలో జి.కోడూరు అంధజ్యోతి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అయిన మాట్లాడుతూ చెట్ల నుంచి సంపద కేంద్రాల నిర్వహణకు మండలంలో 15 మంది ఫెసిలిటీటర్లు ఉన్నారన్నారు. వీరికి ఫిబ్రవరి, మార్చి, ఏప్రిల్ వేతనాలను అందజేశామున్నారు. సీనియర్ ఆన్లైన్ డి. సీతారామరాజు, కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.



సీబీయూ, సిపీఎం నాయకులు ధర్మా

భీమునిపట్నం: అవినీతికి పాల్పడిన అక్రమపాత్ర నుండి మధ్యాహ్నం భోజనం పథకం ఒప్పందాలను వెంటనే రద్దు చేయాలని మిడ్ డే మీల్ కార్మికులు వారి అసబంద సంఘాల సీబీయూ, సిపీఎం నాయకులు ధర్మా నిర్వహించారు. శనివారం మంత్రి అవంతి క్యాంప్ కార్యాలయం వద్ద వారు బైటాయింది అక్రమపాత్ర గో బాక్ అంటూ నివాదాలు చేసి తమ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీబీయూ జిల్లా నాయకురాలు కె. ద్రాక్షయని మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అక్రమపాత్ర ఒప్పందాలను వెంటనే రద్దుచేయాలని ఆలోచనలు జీతాలను కార్మికులకు వెంటనే చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. సీపీఎం మండల క స్వీ నర్ రవ్య సర్పంచిగావు మాట్లాడుతూ మధ్యాహ్నం భోజన పథకాన్ని అక్రమ పాత్రకు అప్పగించారాదని, రాజకీయ వేదింపులు అపాయి కోరారు. అలాగే ప్రతి నెల 5వ తారీఖున వేతనాలు, జీతాలు చెల్లించాలని, పెరిగిన ధరలకు అనుగుణంగా విద్యార్థులకు మెనూ చార్జీలు పెంచాలని, వంట గ్యాస్ సబ్సిడీ ద్వారా సరఫరా చేయాలని, నాణ్యమైన బియ్యం, సరుకులు, సివిల్ సప్లై ద్వారా పాఠశాలలకు అందించాలని, కార్మికులకు గుర్తింపు కార్డులు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. అక్రమ పాత్ర ద్వారా అందించిన భోజనం వల్ల పిల్లలు అనారోగ్యులు పాలవుతున్నారని, వారికి భోజనం వండించి పెట్టి ఆరోగ్యాలను కాపాడాలని నివాదాలు చేశారు. మిడ్ మీల్ కార్మికులు మరియు కార్మిక సంఘాల నాయకులు అవంతి కార్యాలయాన్ని ముట్టడి చేయడానికి ప్రయత్నించగా టిమిలి సి.జి. జి.శ్రీనివాస్ వారి సిబ్బందితో కలసి వారిని కట్టిడి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీబీయూ జిల్లా నాయకులు కె.ద్రాక్షయని, సీబీయూ మండల ప్రెసిడెంట్ ఎస్ .అప్పలనాయుడు, సీపీఎం మండల క స్వీ నర్ రవ్య సర్పంచిగావు మరియు కార్మికులు పాల్గొన్నారు.

కరాట్ బెల్ట్ గ్రేడింగ్ టెస్ట్ లో ఆమేయ వరల్డ్ సూల్ విద్యార్థులు



భీమునిపట్నం: కుళ్లవారం ఆమేయ వరల్డ్ సూల్ లో కొరియన్ షాట్ కౌన్ కరాట్టు దు ఇండియా అసోసియేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో బెల్ట్ గ్రేడింగ్ టెస్టు లు బీచ్ కోట్ ఎం వి రమణ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో జరిగాయి.. ఈ టెస్టు లో ఆమేయ వరల్డ్ సూల్ విద్యార్థులు 17 మంది యెల్లొ బెల్ట్, 1 విద్యార్థి అరజ్ బెల్ట్ సాధించారు. విద్యార్థులకు సూల్ ప్రెస్సిపోల్ శ్రీమతి అరుణ, రెనెడెన్సియల్ ప్రెస్సిపోల్ భారా, వైస్ ప్రెస్సిపోల్ శ్రీవేది, సూల్ ఇన్స్ట్ర్ సత్యదేవ్, మరియు స్పార్ట్స్ ఇన్స్ట్ర్ భానోజి రావు శ్రీధాకారులకు బెల్ట్ మరియు సర్టిఫికేట్స్ ప్రదానం చేశారు. బెల్ట్ గ్రేడింగ్ సాధించిన విద్యార్థులకు సూల్ జైరెక్టర్ శ్రీమతి తులసి మండవ అభినందనలు తెలియజేశారు. టెస్టు కు న్యాయ నిర్దేశాలుగా అసోసియేషన్ సభ్యులు నర్సింగ్, గోపి లు వ్యవహరించారు.

బిజెపీ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో రోగులకు రొట్టె, పాలు పంపిణీ

భీమునిపట్నం: ఈ నెల 17 వ తేదీన జరుగుతున్న భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ జన్మదినాన్ని పుర స్కరించుకొని దేశవ్యాప్తంగా నిర్వహించే సేవా కార్యక్రమాల్లో భాగంగా టిమిలిలో బిజెపీ నాయకులు సత్తరపు వాయునందనరావు ఆధ్వర్యంలో టిమిలి ప్రభుత్వ ఆస్పత్రిలో రోగులకు రొట్టె, పాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపీ నాయకులు మాట్లాడుతూ శనివారం నుండి ప్రారంభమయిన ఈ సేవకార్యక్రమాలకు ఈ నెల 17 వ తేదీ వరకూ నియోజకవర్గంలోని పలు ప్రాంతాలలో జరిపించనున్నట్లు నిర్వహణ కులు తెలిపారు. అలాగే నరేంద్ర మోడీ సంక్షేమ పథకాలు గ్రామీణ ప్రాంతాలకు అందేటట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చొరవ చూపాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సూపరెండెంట్ దిడ్డే సిద్ధార్థ్ కుమార్, డాక్టర్ పూర్ణిమా, హెచ్ సర్దు



రమణమ్మ సిబ్బంది, బి జే పి టిమిలి ఇన్ ఛార్జ్ కోరాడ అప్పారావు, టిమిలి డివిజన్ నాయకులు ఉప్పాడ.అప్పారావు, టిమిలి అధ్యక్షులు పంపాన శ్రీధర్, కోడూరు సంచితరావు, నగర కార్యదర్శి వాసుపల్లి శ్రీహరి, పి.సురేష్, కె. వాగ్మీ, కె. ఇందుమతి, పి.వి ప్రసాదరావు పట్టాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓటరు జాబితాలో తప్పులు సరి చేయాలి

నాతవరం: ఓటరు జాబితాలో నెలకొన్న తప్పులను యుద్ధ ప్రాతిపదికన సరి చేయాలని తహశీల్దార్ శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుత జాబితాలో అనేక తప్పులున్నందున వాటిని సరి చేసి యాప్ టలో నమోదు చేయాలన్నారు. బిఎల్ఎల ప్రతి ఇంటికి స్వయంగా జాబితాలో వెళ్లి ఓటరు ఆధార్ సంఖ్యలో సరి చేయాలన్నారు. వారి ఫొటో వద్ద పేర్లు సరిగా ఉన్నవి లేనివి పరీక్షించాలని బిఎల్ఎలకు ఆదేశించారు. నెలఖారుకు 62 ఫోలింగ్ కేంద్రాల పరిధిలో ఖచ్చితమైన సమాచారం పొందువరచాలని సూచించారు.

15వ విశాఖ వేదికగా మహిళా దంత వైద్యుల సమావేశం

సాగరనగరం: భారత దంత వైద్యుల సంఘం విశాఖ శాఖ, మహిళా దంతవైద్యుల మండలి సంయుక్తంగా ఈ నెల 15వ తేదీన విశాఖలో “ఎక్యుబెన్స్-2019” పేరిట రాష్ట్రస్థాయి సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నాయని కన్వీనర్ డాక్టర్ కె.వై. శిరీష తెలిపారు. జిల్లా పరిషత్ సమీపంలోని ఆంధ్ర వైద్యకళాశాల ఆడిటోరియంలో (అమ్కోసా) జరిగే ఈ సమావేశాలకు 400 మంది మహిళా దంతవైద్యులు హాజరుకానున్నారని వెల్లడించారు. దంతవైద్యులలో మహిళా దంతవైద్యుల పాత్ర, సూతన ఆలోచనలను పంచుకునే ఈ అపురూపమైన సమావేశాలలో కీలక ప్రసంగాలు, నాయకత్వ లక్షణాలు, రొమ్ముకేస్ర్లపై అవగాహన, అత్యవసర సందర్భాలలో దంతవైద్యులు వ్యవహరించాల్సిన తీరుతెన్నులపై ప్రసంగాలు ఉంటాయన్నారు. దంతవైద్య రంగంలో సూతన ఉపకరణాలపై ప్రత్యేక ప్రదర్శన ఉంటుందన్నారు.

కార్టోరేషన్ రుణాలకు దరఖాస్తుల అవకాశం

మాకవరపాలెం: ఈ ఆర్థిక సంవత్సరంలో బ్యాంక్ లింకేజీ రుణాల కోసం దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని మాకవరపాలెం ఎంపిడిజి అరుణశ్రీ కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన స్థానిక విలేకరులతో మాట్లాడుతూ ఈ ఏడాది ఎస్సీ, ఎస్టీ, బిసి కౌపు కార్టోరేషన్ రుణాలకు గాను ఈ నెల 30వ తేదీలోగా దరఖాస్తులు అందజేయాలన్నారు.

యుగంధర్ మృతికి గీతం ఛాన్సలర్ సంతాపం

సాగరనగరం: దివంగత విశ్రాంత ఐఎస్ఐ అధికారి యుగంధర్ మృతి పట్ల గీతం ఛాన్సలర్, ప్రముఖ విద్యావేత్త ప్రాఫెసర్ కోసేరు రామకృష్ణారావు తీవ్ర సంతాపాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఢిల్లీలో ఐసిఎఆర్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఉన్నప్పుడు ప్రణాళికా సంఘం సభ్యుడి హోదాలో యుగంధర్ తరచు కలిసేవారని దేశంలోని సామాన్య ప్రజల సంక్షేమం కోసం ఆయన తనవనదేవారని గీతం ఛాన్సలర్ గుర్తు చేసుకున్నారు. ప్రభుత్వ అధికారిగా ఉన్నప్పటికీ ప్రజల పక్షాన ఎల్లప్పుడూ నిలిచి ఎందరో ఐఎస్ఐ అధికారులకు ఆదర్శంగా నిలిచారని, ఆయన మృతితో ఆప్తదీని కోల్పోయానని ప్రాఫెసర్ రామకృష్ణారావు విచారం వ్యక్తం చేశారు. విలువలకు ప్రతికూల నిలిచిన యుగంధర్ సేవలను దేశప్రజలు ఎన్నటికీ మరిచిపోరన్నారు. ఆయన కుటుంబ సభ్యులకు తన సానుభూతిని తెలియజేశారు.

ఆటో, ట్యాక్సీ, మాక్సికాబులు నడిపే వారికి ఆర్థిక సాయానికి దరఖాస్తుల స్వీకరణ

సర్వీసట్నం: సొంత ఆటో, ట్యాక్సీ, మాక్సికాబులు నడిపే యాజమానులకు పది వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయం అందించే కార్యక్రమానికి ప్రభుత్వం శ్రీకారం చుట్టించిన సర్వీసట్నం ఎంపి ఇన్స్పెక్టర్ డి.సంచితరావు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన స్థానిక విలేకరులతో మాట్లాడారు. శనివారం నుంచి అర్హులంతా దరఖాస్తు చేసుకోవడానికి అవకాశం కల్పించిందన్నారు. రవాణాశాఖ వెబ్సైట్ నుంచి తెలుగు లేదా ఆంగ్లంలో దరఖాస్తులను డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చునన్నారు. ఈ నెల 25వతేదీ వరకు మాత్రమే దరఖాస్తులు స్వీకరణ గడువు అన్నారు. సర్వీసట్నం డివిజన్లోని మండలాల్లో దాదాపు 5668 ఆటో, ట్యాక్సీ, మాక్సికాబులు ఉన్నాయన్నారు. వీరిలో అర్హత ఉన్న వారంతా ప్రభుత్వ సాయం పొందటానికి వీలుగా

ఎంఐఐ ఇన్స్టిట్యూట్ సంచితరావు

దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చునన్నారు. సొంత వాహనం అర్హులంతా తప్పనిసరిగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. ఐఎస్ఐ కోడ్ కలిగిన బ్యాంకుల్లోనే రుణం లేని ఖాతా తెరవాలన్నారు. నగదు నేరుగా వారి బ్యాంకు ఖాతాకు జమ అవుతుందన్నారు. ఆర్థిక సాయం అందించిన తర్వాత వాలంటీర్లు లబ్ధిదారుని వద్దకు వెళ్లి ముఖ్యమంత్రి సందేశంతో పాటు ఆర్థిక సాయం వివరాలు అందజేస్తారన్నారు. దరఖాస్తులను రవాణాశాఖ కార్యాలయాలు, మీ సేవ, మీ సేవ, సీఎస్సె సంఘాల్లో అందుబాటులో ఉంచారు. ఈ అవకాశాన్ని అర్హులైన వారు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.

దుర్గా గణపతి ఆలయంలో బారి అన్న సమరాదన

ద్వారకానగరం: 13వార్డు సీతమ్మ పేట దుర్గా గణపతి ఆలయంలో వినాయకుల సలరాలి ఉత్సవాలలో భాగంగా గుడి ఆవరణ లో శనివారం బారి అన్నసమారాదన కార్యక్రమంలో జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిధిగా వై.యస్.ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు పాల్గొని భక్తులకు అన్న ప్రసాదాన్ని పంచివేసే చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో 13 వార్డు వై కా అధ్యక్షుడు



సారిపల్లి గోవింద్, బి.గోవింద్, ఆపన్న, బుజ్జి, ఆనంద్, సతీష్ ,అలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హిందీ దినోత్సవం నిర్వహించుకుని గంటా నూకరాజుకు సన్మానం

భీమునిపట్నం: ఆదర్శ హిందీ ప్రేమి మండలి అధ్యక్షుడు ఐన కాళ్ళ సూర్య రావు ఆధ్వర్యంలో జాతీయ 70 వ హిందీ దినోత్సవం కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమంలో ఆదర్శ హిందీ ప్రేమి మండలి గౌరవ అధ్యక్షుడు గంటా నూకరాజు కి రాష్ట్ర స్థాయిలో అధ్యక్షులు విభాగంలో పవర్ లిఫ్టింగ్ ట్రైనింగ్ లో మాస్టర్స్ విభాగంలో బంగారు పతకం మరియు సీనియర్లు లో అదే విభాగంలో బ్రాంజ్ మెడల్ పొందారు. నూకరాజు ఇంతకు ముందు జాతీయ స్థాయిలో పవర్ లిఫ్టింగ్ గోల్డ్ మెడల్ మరియు బ్రాంజ్ మెడల్ పొందారు హిందీ దినోత్సవం పురస్కరించుకుని గంటా నూకరాజు ని దుశాలువతో ఆదర్శ ప్రేమి మండలి అధ్యక్షుడు కాళ్ళ సూర్య రావు రు విద్యార్థులు సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు గ్రామపెద్దలు పాల్గొన్నారు. ఈ నెల 22న జిల్లా స్థాయి లో వ్యాసరచన, పక షత్రూ హిందీ మరియు తెలుగు భాషలలోను అలాగే చిత్రలేఖనం పోటీలు స్థానిక హిందీ ప్రేమి మండలి టిమిలి కార్యాలయంలో , నిర్వహించనున్నాయి ఆదర్శ హిందీ ప్రేమి మండలి అధ్యక్షుడు కాళ్ళ సూర్య రావు పాల్గొన్నారు.



విజయభాసు

సంపాదకీయం

బోల్డన్ తొలిగింపు

అమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్ జాతీయ భద్రతా సలహాదారుగా జాన్ బోల్డన్ ను తొలిగించడాన్ని ప్రపంచవ్యాప్తంగా శాంతికాముకులు హర్షించడం సహజం. అనేక తిరోగమన విధానాలలో ట్రంప్, బోల్డన్ మధ్య ఏకీభావం ఉన్నది. అయినా బోల్డన్ వంటి ఉన్నాదుల సూచనలతో అధ్యక్ష పదవిలో ఉన్నప్పుడు ట్రంప్ కూడా అంగీకరించడం కష్టం. విదేశాంగ, రక్షణ శాఖలు, భద్రతా సంస్థలు తెచ్చే సమాచారాన్ని అధ్యక్షుడికి చేరవేసి వారధిగా వ్యవహరిస్తూ, చర్చలు-నిర్ణయాలలో కీలక పాత్ర పోషించే స్థానంలో బోల్డన్ కొంతకాలమైనా ఉండటం ఎంతటి ప్రమాదకరమో ఈ పదిహేడు నెలల కాలంలో తెలిసి వచ్చింది. ఆయనకు శాంతియుత విధానాలనే గిట్టదు, యుద్ధ సిపాసి, ఆయన మున్నె షిఫ్ట్ లో వివిధ దేశాధ్యక్షుల కాలంలో పలు హెచ్చరికలతో పని చేశారు. ఒప్పందాలను విచ్ఛిన్నం చేసి చివ్వు పెట్టడమే ఆయన ఘనకార్యాలు. 1994లో కుదించిన ఒప్పందం ప్రకారం ఉత్తర కొరియా పుటోనియం ఉత్పత్తిని నిలిపివేసింది. ఈ ఒప్పందాన్ని విచ్ఛిన్నం చేయడంలో బోల్డన్ పాత్ర చెప్పుకోదగినది. ఇప్పుడు ఉత్తరకొరియా రెచ్చిపోయి అణ్ణాయుధాలు, క్షిపణులతో సవాలు చేస్తున్నది. ఇరాక్ పై దాడి చేస్తే అక్కడి ప్రజలు అమెరికా సైన్యాలకు స్వాగతం పలుకుతారని నమ్ముతుంటే వారిలో బోల్డన్ ఆగ్రగణ్యుడు. వెనెజులాకు అమెరికా సైన్యాల పంపించి మదురో ప్రభుత్వాన్ని కూలదోస్తే, అక్కడి ప్రజలు సంతోషిస్తారని ఇప్పుడు అంటున్నారు. ఇరాన్ తో ఒప్పందాన్ని గౌరవించకుండా అమెరికా కయ్యానికి దిగడంలో ఈయన పాత్ర పెద్దదే. అమెరికా బోల్డన్ వంటి ఉన్నాదుల ప్రభావం వల్లనే ఇరాక్, లిబియా దేశాలలో పాలక వ్యవస్థలను కూల్చివేసి ఏమీ సాధించలేకపోయింది. అమెరికా వ్యతిరేక దేశాలన్నిటినీ బాంబులు కురిపించడం బోల్డన్ సలహాలను ట్రంప్ కూడా భరించలేక పోయాడు. ట్రంప్ అనేక విషయాలలో అవాంఛనీయమైన నిర్ణయాలను తీసుకున్నప్పటికీ, దేశాధ్యక్షపదవిని చేపట్టిన తరువాత కొన్ని భిన్న కోణాలను గుర్తించక తప్పని పరిస్థితి ఏర్పడింది. వ్యాపారస్తుడి స్వభావం మూలంగా ఇతర రాజ్యాలపై దాడుల వల్ల లాభనష్టాలను గణిస్తూ, తప్పనిసరి శాంతి మాత్రాన్ని అనుసరించవలసి వస్తున్నది. రష్యాపై అంక్షలు తమకు వాణిజ్యపరంగా నష్టం అనేది ఆయన ఆలోచన. అందువల్ల రష్యాను తమ జీ7 కూటమిలో మళ్ళా చేర్చుకుంటే లాభదాయకమనేది ట్రంప్ అభిప్రాయం. కానీ బోల్డన్ ఈ విధానాన్ని బహిరంగంగా వ్యతిరేకించారు. ఉత్తరకొరియాతో శాంతి నెలకొల్పాలనే వల్ల దక్షిణకొరియా సూచనలకు ట్రంప్ అంగీకరించి చర్చలకు దిగాడు. దీనికి బోల్డన్ సైంధువైలా అడ్డు తగలుతున్నాడే ఉన్నాడు. అప్పుడు సైన్యం పెట్టడం భారంగా మారినందు వల్ల తొలిబెట్లో చర్చలు జరిపి పరిష్కారం సాధించాలని ట్రంప్ భావించాడు. తొలిబెట్ స్వభావాన్ని, విధానాలను వ్యతిరేకించడం వేరు. కానీ యుద్ధమా, శాంతిగా అనే చర్చ వచ్చినప్పుడు విజ్ఞులు ఎవరైనా శాంతిమాత్రాన్నే కోరుకుంటారు. తొలిబెట్లో రెండేండ్ల చర్చలు ఫలితంగా సమస్య కొలిక్కివచ్చే సమయంలో, ట్రంప్ బలంపంజరంలోని ఈ ఒప్పందాన్ని వ్యతిరేకిస్తున్న వారితో కలిసి బోల్డన్ అడ్డుపెట్టే వేషాడు. ఇరాన్ తో చర్చలు జరుపాలన్న ప్రతిపాదనలకు కూడా బోల్డన్ తన బుద్ధి పోసిప్పుకోకుండా అడ్డుతగలుగుతున్నాడు. బోల్డన్ ను బదిలీచేయాలన్న నేపథ్యంలో, వచ్చే నెలలో ఐక్యరాజ్యసమితి సమావేశాల సందర్భంగా ఇరాన్ అధ్యక్షుడితో ట్రంప్ సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని అమెరికా అధికారులు ప్రయత్నిస్తున్నారు. అమెరికా కొంతకాలంగా అనుసరిస్తున్న విధానాలన్నీ బోల్డన్ మాత్రమే బాధ్యుడు, ట్రంప్ సకల సుగుణ సంపన్నుడు అని చెప్పలేం. ఎవరి బాధ్యత ఎంత ఆయనప్పటికీ ట్రంప్ అధికారిని వచ్చిన తరువాత మూడేండ్లు కూడా నిండక ముందే అమెరికా అంతర్జాతీయ రాజకీయాలలో ఏకాకిగా మారిపోయింది. అంతర్జాతీయ న్యాయసూత్రాలను, ఒప్పందాలను గౌరవించకుండా, తమ ఏకపక్ష విధానాలను ప్రపంచం మీద రుద్దాలే అనేది అమెరికా విధానంగా మారింది. అమెరికా ప్రపంచ మానవహక్కుల సంస్థ నుంచి, యునెస్కో నుంచి వైదొలిగింది. పర్యావరణ పరిరక్షణకు ఉద్దేశించిన ప్యారిస్ ఒడంబడిక నుంచి తప్పుకున్నది. ప్రపంచ వాణిజ్య సంస్థను కుప్పకూల్చడం సాగుతున్నది. 1987లో కుదుర్చుకున్న మధ్య శ్రేణి అణ్ణాయుధ నియంత్రణ ఒప్పందం నుంచి వైదొలుగుతున్నట్టు రష్యాకు చెప్పింది. నాల్ మిత్ర దేశాలతో సంబంధాలు తెంచుకున్నాయి. దేశంలో పర్యావరణానికి హాని కలిగించే నిర్ణయాలను అనేకం తీసుకున్నాడు. ఆయన విధానాలతో ఏకీభవించలేక యాభై మందికి పైగా అధికారులు వైదొలిగారు.

మాడేండ్లలోపు ముగ్గురు జాతీయ భద్రతా సలహాదారులు మారడం ఇదే మొదటిసారి. కొంతకాలంగా పరిపాలనా వ్యవస్థ గందరగోళంగా మారిందనే అభిప్రాయం ఉన్నది. ట్రంప్ సకల రాజకీయ, పరిపాలనా నేపథ్యం లేదు. ఆయనకు వ్యాపారమే ప్రధానం, విలువలు అంటే గిట్టదు. ఇటువంటి విధానాలు వాయకుడికి, దేశానికి మేలు చేయవనేది స్పష్టం.

టీసిఎస్ కంపెనీ జాబ్ మేళాలో 5గురు అవంతి కళాశాల విద్యార్థులు ఎంపిక



భీమునిపట్నం: తగరపువలస అవంతి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఆగస్టులో నిర్వహించిన జాబ్ మేళాలో టీసిఎస్ కంపెనీ వారు నిర్వహించిన పరీక్షల్లో అవంతి కళాశాల విద్యార్థులు ఐదుగురు ఎంపికయ్యారని షైన్ మెంట్ డీన్ లు డాక్టర్ పి శ్రీనివాసరావు మరియు డాక్టర్ రంజిత కుమార్ లు తెలియజేశారు. షైన్ మెంట్ సాధించిన విద్యార్థులను రాష్ట్ర పర్యాటక మరియు యువజన శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు, వైస్ చైర్మన్ నంధీష్, జనరల్ సెక్రటరీ డాక్టర్ ఎం.ప్రియాంక, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఎస్ ఎస్ వి గణేష్, డైరెక్టర్లు డాక్టర్ ఎ.చంద్ర శేఖర్, ఎస్. రాఘవరావు మరియు సివిజి విభాగాధిపతి వై రమేష్ కుమార్ లు అభినందించారు.

ఆటో, టాక్సీ యజమానులకు శుభవార్త

- ఆర్థిక చేయూతకు ధరభాస్సులు స్వీకరణ - ఈ అవకాశం సర్వీసయోగం చేసుకోవాలి : ఎంపిడిఓ వివివి కుమార్

ఆనంతగిరి : ఆనంతగిరి మండలంలో గల ఆటో, టాక్సీ యజమానులకు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆర్థిక చేయూత కల్పించుటకు ధరభాస్సులు తేదీ 14-9-2019 నుండి 25-9-2019 వరకు సమయం ఉదయం 10:30 గంటలనుండి సాయంత్రం 5:30 గంటలవరకు ధరభాస్సులు స్వీకరించబడును అర్హులైన వారు ఆనంతగిరి మండల ప్రజాపరిషత్ అధికారి కార్యాలయంలో దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని మండలాధిష్టి అధికారి కుమార్ తెలిపారు. ధరభాస్సు చేయూతుకు 1. రేషన్ కార్డు, 2. అధార్ కార్డు, 3. సంబంధిత కలెక్షన్ పత్రం, 4. బ్యాంక్ పాసుపుస్తకం, 5. వాహన రిజిస్ట్రేషన్, డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ నఖలు జతచేసి ధరభాస్సు సమర్పించాలని కోరారు.



ఎంపిడిఓ వివివి కుమార్

సాలాపువారిపాలెంలో జిల్లాస్థాయి కబడ్డీ పోటీలు ప్రారంభం

ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే అధీష్టా హజరు చేతులుమీదగా ప్రారంభించారు. ఆనంతరము ఆయన మాట్లాడుతూ వైయస్ ఆర్ యూత్ తరుపున జిల్లా స్థాయి కబడ్డీపోటీలును నిర్వహించడము ఎంతో ఆనందకరమని విషయమని అన్నారు. వైసిపి పార్టీ నుండి, సాలపు శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసంతో పాటు శారీరక ధృఢత్వాన్ని పెంపొందించడానికి ఎంతగానో తోడ్పడతాయని అన్నారు.

ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నిసరపు అప్పలనాయుడు, జిల్లా ప్రధాన కార్య దర్శి చుక్క రాము నాయుడు, వైసిపీ నాయకులు ఇల్లపు ప్రసాద్, సాలపు నానాజీ, సాలపు అప్పారావు, ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త వీరాంజె, శీలం నదియా, గోవింద్ పాల్గొన్నారు.



ముఖ్యఅతిథిగా ఎమ్మెల్యే అధీష్టా హజరు చేతులుమీదగా ప్రారంభించారు. ఆనంతరము ఆయన మాట్లాడుతూ వైయస్ ఆర్ యూత్ తరుపున జిల్లా స్థాయి కబడ్డీపోటీలును నిర్వహించడము ఎంతో ఆనందకరమని విషయమని అన్నారు. వైసిపి పార్టీ నుండి, సాలపు శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ క్రీడలు మానసిక ఉల్లాసంతో పాటు శారీరక ధృఢత్వాన్ని పెంపొందించడానికి ఎంతగానో తోడ్పడతాయని అన్నారు.

వనదుర్గమ్మ వారి ఆలయంలో ఘనంగా ప్రత్యంగిరా హోమం

అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా అన్నవరం ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం రత్నాద్రీ వాసుడైన శ్రీవీర వెంకట సత్య నారాయణ స్వామివారి సన్నిధిలో భాద్రపద శుద్ధ పౌర్ణమి సందర్భంగా రత్నగిరి క్షేత్ర రక్షకరాత్రైన వన దుర్గమ్మ వారి ఆలయంలో శనివారం ఘనంగా ప్రత్యంగిరా హోమం నిర్వహించారు. దుష్ట శక్తుల నుండి రక్షించేది శత్రువుల బాధల నుండి రక్షణకొరకు సకల కార్యాలయందు విజయం చేకూర్చడానికి నిర్వహించే ప్రత్యంగిరా దేవత హోమాన్ని లోక శ్రేయస్సు కొరకు సర్వజనహితం కొరకు దేవస్థానంలో ఘనంగా ప్రత్యంగిరా హోమం నిర్వహించారు. ముందుగా విష్ణుశర్కర పూజ చేసి ప్రత్యంగిరా దేవత వేదమంత్రాలను పారాయణ చేస్తూ హోమాన్ని చేశారు. ఆనంతరం వేద మంత్రోచ్ఛారణలు మంగళ చేయవలసివచ్చినందున సుగంధభరిత ప్రవ్వాలకు షాడ శోచవార పూజలు చేసి మహా పూర్వాయాని సమర్పించారు. ఈ కార్యక్రమం పురోహతులు కొంపిల్ల నారాయణమూర్తి, కూచిభట్ల ప్రసాద్ మరియు వేద పండితులు తదితరుల వైదిక బృందం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం ఈవో ఎ.త్రినాధ రావు, సహాయ కమిషనర్ రమేష్ బాబు, ఏఈవో ప్రసాద్, సూపరిం డెండెంట్ అనకాపల్లి ప్రసాద్ మరియు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని యజ్ఞపూర్వక ప్రదక్షిణ సమస్కారాలు చేసి హోమ ప్రసాదాన్ని స్వీకరించారు.



కూచిభట్ల ప్రసాద్ మరియు వేద పండితులు తదితరుల వైదిక బృందం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవస్థానం ఈవో ఎ.త్రినాధ రావు, సహాయ కమిషనర్ రమేష్ బాబు, ఏఈవో ప్రసాద్, సూపరిం డెండెంట్ అనకాపల్లి ప్రసాద్ మరియు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని యజ్ఞపూర్వక ప్రదక్షిణ సమస్కారాలు చేసి హోమ ప్రసాదాన్ని స్వీకరించారు.

సమ్మెం

స్నేహం అంటే...

కుల మతాలకు అతీతమై మనస్సులో మమేకమై మాధుర్య సుగంధాలను విరాజిల్లే పరిమళపుష్పం... 'స్నేహం'

తన పర బేధాలను, పెద్ద చిన్న తారతమ్యాలను దరిచేరనివ్వని... 'స్నేహం'

మానవుని మానస పుత్రిక ...'స్నేహం'

దాపరీకాలకు తావులేని స్యచ్చతకు మారుపేరై నా అన్న వారు లేని సమయాన నే నున్నానన్న బరోసా ...'స్నేహం'

అది అంతంలేని అపురూప జ్ఞాపకం ఆపంద్రార్థం మానవుని మనస్సులో చిగురించే అనుభూతి ...'స్నేహం'

కాలం కొలవలేని ఎన్నో వసంతాలను చూసి భవిష్యత్తులో మరెన్నో వసంతాలను ఏకించే చెన్నల మాధుర్యం ...'స్నేహం'

హద్దులు ఎల్లలు ఎరుగనిది విశ్వకాలిత్వి జనియించిన ఏకైక మూలకం ...'స్నేహం'

కవిత రచన ఆర్.శంకర్ ఫోన్ నెం: 9849213779

పంచాంగం

మాసం : భాద్రపద; తిథి: బుధవారము ఉ.10.27; ఉత్తరాభ్యాస్త్ర రా.12.59; ఉ.ప.9.04ల 10.50వ

ఆదివారం
15-09-2019

౧. పేషం : అత్యయలులకు విలువైన కాసు కలు అందజేస్తారు. ఉద్యోగస్తులు విశ్రాంతికి చేయు యత్నాలు అనుకూలిస్తాయి. ద్విపక్ష వాహనంపై దూర ప్రయాణాలు మంచిది కాదు. ౨. వృషభం : బంధు మిత్రులతో ఉల్లాసంగా గడుపుతారు. మీ శ్రీమతి సలహా పాటించడం వల్ల ప్రయోజనం ఉంటుంది. దీర్ఘకాలికంగా ఆగిపోయిన ధనం చేతికి వస్తుంది. లక్ష్య సాధనపై దృష్టి పెట్టడానికి సరైన సమయం. స్థిరాస్తుల అభివృద్ధి, కొనుగోలు యత్నాలు విషయాలలో పుస్తాలోచన అవసరం. ౩. మిథునం : ఆర్థిక పరిస్థితి నిరాశ పరుస్తుంది. వృత్తి, వ్యాపారాలు సజావుగా సాగుతాయి. దీర్ఘకాలిక రుణాలు తీరుస్తారు. బంధు మిత్రుల నుంచి విమర్శలు ఎదుర్కొంటారు. పైనాన్ను, చిట్టెండ్ రంగుల వారికి ఖాతాదారుల నుంచి ఒత్తిడి, చికాకులు ఎదుర్కొంటారు. స్త్రీలు షాపింగ్ వ్యవహారాల్లో అపరిచిత వ్యక్తుల పట్ల మెళకువ అవసరం. ౪. కర్కాటకం : ఆర్థిక వ్యవహారాలు నిరుత్సాహకరంగా ఉంటాయి. రాజకీయ కళా రంగాల వారికి విదేశీ పర్యటనలు అనుకూలిస్తాయి. ప్రముఖుల కలయికతో ఒక వ్యవహారం సానుకూలం అవుతుంది. కాంట్రాక్టులు దక్కతాయి. మీ సంతానంతో ఉల్లాసంగా గడుపుతారు. నిరుద్యోగులకు ఇంటర్వ్యూలో మెళకువ అవసరం. ఖర్చులు అధికమవుతాయి. ౫. సింహం : అత్యయలుల మధ్య కాసుకలు పరస్పరం ఇచ్చిపుచ్చుకుంటారు. నూతన వ్యాపారాలలో గణనీయమైన పురోభివృద్ధి సాధిస్తారు. అవగాహన లేని విషయాలకు దూరంగా ఉంటే మంచిది. దంపతుల మధ్య కొత్త కొత్త విషయాలు చర్చకు వస్తాయి. ఖర్చులు అధికం అయినా ప్రయోజనకరంగా ఉంటాయి. స్త్రీలకు పరిచయాలు, వ్యావహారిక అధికమవుతాయి. ౬. కన్య : వ్యాపారాల్లో గణనీయమైన పురోభివృద్ధి సాధిస్తారు. నిరుద్యోగులు ఇంటర్వ్యూల్లో రణిస్తారు. మీ శ్రమకు తగిన గుర్తింపు, ప్రతిఫలం లభిస్తాయి. మీ మాటలు ఇంటా బయటా ఆదరణ పెరుగుతుంది. చేపట్టిన పనుల్లో స్వల్ప అటంకాలు ఎదుర్కొంటారు. మీ వాహనం ఇతరులకిచ్చి ఇబ్బందిపెడుతుంటారు. ౭. తుల : ఆర్థిక లావాదేవీలు, కుటుంబ సమస్యలు చక్కగా పరిష్కరిస్తారు. ప్రముఖుల కలయిక అశించిన ప్రయోజనం ఉంటుంది. నూతన పరిచయాలు, సంబంధ బాంధవ్యాలు మీ పురోభివృద్ధికి ఎంతగానో సహకరిస్తాయి. వృత్తి వ్యాపారాలలో ఆటంకాలను అధికమిస్తారు. స్త్రీలకు ఆలోచనలో మెళకువ అవసరం. నిరుద్యోగులకు అవకాశం. ౮. మృగశిర : స్త్రీలు పని దృష్ట్యా ఒత్తిడి, చికాకులకు ఎదుర్కొంటారు. ఏ విషయంపై అయినా స్పందించే ముందు పరిణామాలు ఎలా ఉంటాయో మరొకసారి ఆలోచించండి. చేతి వృత్తుల వారికి సదావకాశాలు లభిస్తాయి. ప్రేమికులకు పెద్దల నుంచి ప్రోత్సాహం, సన్నిహితుల సహకారం ఉంటాయి. నిరుద్యోగులు నిరాశ, నిస్సహాయుల లోనవుతారు. 9. మిథునం : ఆర్థిక వ్యవహారాలు, నూతన పెట్టుబడులకు సంబంధించి స్పష్టమైన నిర్ణయానికి వస్తారు. నిరుద్యోగులకు మధ్యవర్తుల పట్ల అప్రమత్తత అవసరం. స్త్రీలు, గృహోపకరణాలకు కావలసిన వస్తువులను కొనుగోలు చేస్తారు. దూర ప్రయాణాలలో కొత్త పరిచయాలు ఏర్పడతాయి. మీ మనసుకు ఊరట, ఉల్లాసం కలిగించే సంఘటనలు జరుగుతాయి. 10. మేషం : మిత్రులకు పెద్ద మొత్తంలో ధన సహాయం చేసేటప్పుడు పుస్తాలోచన అవసరం. 11. కుంభం : కుటుంబీకులతో కలిసి నూతన ప్రదేశాలను సందర్శిస్తారు. 12. మిథునం : ఇంటా బయటా కూడా తలపెట్టుకున్న పనులకు ఆటంకాలు తప్పకపోవచ్చు. ప్రచార సాధనాలు, రవాణా రంగాల్లో మీ పెట్టుబడులు సత్యతలాలనిస్తాయి. విహార స్థలాలు, దేవాలయాలను సందర్శిస్తారు.

రసరమ్మం... రాఘవేంద్ర చేలితం



శ్రీరాఘవేంద్రులు జ్ఞాన సంపన్నుడు, సిద్ధ పురుషుడు. పిలిస్తే పలికే ప్రత్యక్ష దైవం. మంత్రాలయంలోని బృందావన సన్నిధానంలో భక్తులు పొందే శాంతి సంతృప్తుల మాటల కందనివి. అలజడి, అశాంతి, ఆందోళనలతో నిండిన నేటి కుహనా నాగరిక సమాజానికి అటువంటి సత్పురుషుల సాహిత్యం, సాన్నిహిత్యం, సాన్నిధ్యం ఎంతో అవసరం. ఆదివారం వెలిగి అఖండ జ్యోతి. ఈ చిన్ని శ్లోకం శ్రీ రాఘవేంద్రుల వ్యక్తిత్వాన్ని దైవత్వాన్ని శక్తిమత్వాన్ని సూచిస్తుంది.

ఆరాధ్యదైవం
మధ్య సాంప్రదాయంలో ఆధ్యాత్మికంగా అత్యున్నత స్థాయికి చెందిన యతివరేణ్యుడు శ్రీ రాఘవేంద్రస్వామి. నిత్య సత్య చైతన్యమూర్తి. భౌతికంగా కనిపించకపోయినా తన దివ్య మహిమలతో, లీలలతో ఆశ్రిత భక్తకోటికి దయామయుడుగా ఆపద్భాగ్యపూరుగా, రక్షకుడుగా ఆరాధ్య దైవమైనాడు. శ్రీ రాఘవేంద్రస్వామి పీఠాధిపత్యం వహించిన తర్వాత అంతవరకు సమతీంద్ర మతంగా ఉన్నది రాయ మతంగా మార్చువెందింది. గత జన్మలలో దేవతాగణంలో శంకుపరుణుడని, తదపరి భక్తప్రహారుడని, ఇటీవలి కాలంలో వ్యాసరాయలని శ్రీ రాఘవేంద్రుని గురించి మధ్య సాంప్రదాయం విశ్వాస పూర్వకంగా భావిస్తుంది. దానిని కర్మలకు హరిదాస సంప్రదాయం కూడా సమర్థిస్తుంది. మధ్య గురువరంలో శ్రీరాఘ

సంకీర్తన

పోయాడు. అతని మేధాశక్తిని, శాస్త్ర జ్ఞాన ప్రావీణ్యాన్ని అభినందించకుండా ఉండలేకపోయాడు. జ్ఞాన పరిష్కరణ వెంకటనాధుని విషయ విధేయతలు చిత్రకుద్దీ గురువైన సుధీంద్ర యతింద్రులను బాగా ఆకర్షించాయి. మయోభారతంలో వున్న సుధీంద్రులు శిష్యుడైన వెంకటనాధుని ఒకరోజు చేరలిలిచి వెంకట నాథా! నేను వృద్ధాప్యంలో ఉన్నాను.

ఈ శరీరం నేడోరోజు అన్నట్లుగా ఉంది. రామచంద్రమూర్తి ఆరాధన నిరంతరాయంగా కొనాగించేందుకు నా తర్వాత ఈ పీఠాధిపత్యం నీవు వహించాలి అని తన మనసులోని కోరికను బయటపెట్టాడు. తను భార్యాధిష్టులవ్వారని కుటుంబ పోషణ చేసి వారిని సుఖపెట్టడం తన బాధ్యత అని తన ఆశక్తతను వెల్లడించాడు వెంకటనాథుడు.

గురువుగారి కోరికను తీర్చలేకపోతున్నందుకు వ్యాకులపడుతూ ఇంటికి చేరు కున్నాడు. భార్యకిమీ చెప్పలేదు.

విజయభాను
Distance Education
 Discontinued / Fail తయారీ సౌకర్యం
 AU ద్వారా ఉత్తీర్ణత పొందే వారికి ఉచిత ఫీజు
 లభిస్తుంది. ఆఖరు రోజు 10-9-19.
 పత్రికా ధర: ఏప్రిల్ 2020
 7842353237, 9014548285

ASTROLOGY
 శ్రీ శ్రీ కాశీవారి స్వామి తోటిస్వామి/వస్తు
 సమస్యలకు 25 సంవత్సరాలకు పైనే
 పరిష్కారములు సూచిస్తున్నాడు.
 అవసరమైన వారు పట్టణంలో
 ఆషాయంట్ మెంట్ కోడలు ఈ పాస్
 నెంబరును సంప్రదించవలెను.
9393110416

FINANCE
 బిల్/గింజల్ గాంటి పెట్టడానికి పాతము
 రుణ, ఎఫ్ఎంఎస్ కి లభించే వడ్డీ
 సులభంగా మారుచేయవచ్చు. వడ్డీ
 సులభంగా మారుచేయవచ్చు.
 (With A/C Pay) చేయవచ్చు.
 JJK బాంకాలో ఉన్న బిల్/గింజల్
 Govt. Reg. No. 136/2009 తొలిక్రమం
96665 47338

ఓటరు కార్డుకు ఆధార్ అనుసంధానం తప్పనిసరి
 బిఎల్ఓ సమావేశంలో ఎమ్మార్వో గంగాధర్ రావు



వరవాడ : మండల తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో శనివారము బిఎల్ ఓ తో సమావేశము నిర్వహించారు. అనంతరము ఆయన మాట్లాడుతూ ఎన్నికల సంఘము మరియు జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాలు మేరకు మండలములో గల ఓటర్లు అందరూ తమ ఓటర్ కార్డును ఆధార్ నెంబర్ తప్పనిసరిగా అనుసంధానం చేసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ ప్రక్రియ విజయవంతం కావడానికి అన్ని రాజకీయ పార్టీలు సహకరించాలని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలములో గల బిఎల్ఓలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా శ్రీశ్రీ విద్యా బాల గణపతి నిమజ్జనం

అన్నవరం : తూ.గో. జిల్లా అన్నవరం స్థానిక వెలంపేట కోనేరు వెనుక గణపతి నవ రాత్రుల ఉత్సవాలలో భాగంగా విద్యా బాల గణపతి యువజన బాల సంఘం వారు నెలకొల్పిన వినాయకుని ప్రతిమ నవరాత్రులు తొమ్మిది రోజులు పూజల అనంతరం శనివారం బారీ అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అనంతరం సాయం కాలం శ్రీశ్రీ విద్యా బాల గణపతి ప్రతిమను భాజా, భజంత్రాలు, బాణాసంచా నడుము పంపాసరోవరంలో నిమజ్జనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ విద్యా బాల గణపతి బాలల యువజన సంఘాలు భాస్కరరావు, పేరేంద్ర, హేమంత్, మణికంఠ, పవంత్, ప్రవీణ్, సత్యనారాయణ, గణేష్, శ్రీని, తేజ, విష్ణు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్బులైన లబ్ధిదారులను గుర్తించాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న తహశీల్దార్ గొలుగొండ : ఇల్లు కాని ఇళ్ల గాని లేని నిరుపేదలను వాలంటీర్లు గుర్తించాలని గొలుగొండ తహశీల్దార్ వెంకటేశ్వరావు తెలిపారు. మండలంలోని రావణాపల్లి గ్రామంలో శనివారం వాలంటీర్లతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ 24 పంచాయతీల్లో సర్వే వేగంగా నిర్వహించాలని ఆదేశాలు జారీ చేయడం జరిగిందన్నారు. సర్వే ఆధారంగా అర్బులైన వారికి ఇళ్ల ప్లలాలు పంపిణీ చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అనంతరం గ్రామంలో పర్యటించి పారిశుధ్య చర్యలు ముమ్మరంగా చేపట్టాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి అప్పారావు, వాలంటీర్లు పాల్గొన్నారు.

కంచి స్వామికి సత్యాత్మతీర్థ స్వామీజి అపూర్వ కానుక
 కాకినాడ : కంచి వరదరాజ స్వామికి ఉత్సాహి మూడేళ్లు శ్రీ సత్యాత్మతీర్థ స్వామీజి అపూర్వ సువర్ణ కానుకను ప్రత్యేకంగా అనంత పద్మాభయ ప్రత్యేకంగా సమర్పించారు. జయతీర్థ విద్యాపీఠ పూర్వ విద్యార్థి మాధ్యమహానుజులు యాతగిరి మధ్యేష్ తెలిపారు. వాతర్వాళ్ళ దీక్షా కార్యక్రమాన్ని కంచిలో నిర్వహిస్తున్న శ్రీ స్వామీజి ప్రతినీత్యము వరదరాజ స్వామిని అర్చించుకోవడమేకాక 40 సంవత్సరాల అవ్వామూర్తిగా వచ్చి అతని వరదరాజ స్వామిని కూడా ప్రత్యేకంగా దర్శించుకోవాలని పూజలు నిర్వహించారని చెప్పారు.

వనితా వాకర్స్ క్లబ్ వారి సేవా కార్యక్రమంలో ఆశ్రమ పాఠశాలకు నిత్యావసర వస్తువులు అందజేశారు



విశాఖపట్నం : వనితా వాకర్స్ క్లబ్ సేవా కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం సాయంత్రం 4 గంటలకు భీమిలిరోడ్ లో (చివర జియర్ స్వామి ఆధ్వర్యంలో నడుస్తున్న ఆశ్రమ పాఠశాల) అంధ బాల, బాలికల పాఠశాలను సందర్శించి మన క్లబ్ సభ్యులు మరియు జాతీయ క్రీడాకారిణి డాక్టర్ వైజయంతి విరాళంగా సుమారు 12,500 రూపాయలు విలువ గల వంట పాత్రలు, నిత్యావసర వస్తువులు, మరియు పిల్లలకు చాపలు, స్టీట్స్ మన ఆధ్వర్యమున జె.ఉమాదేవి ద్వారా పాఠశాల నిర్వాహకులు జె.బి.కె. అందచేయడం జరిగింది. పాల్గొన్నారు. వారికి మన క్లబ్ తరఫున ధన్యవాదాలు తెలియ జేస్తున్నాము.

మొక్కలు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే ఫాల్గుణ



మంది రైతులకు మొక్కలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఫాల్గుణ మాట్లాడుతూ ఉచితంగా అందిస్తున్నా ఈ మొక్కలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. గిరి రైతుల ఆర్థిక అభివృద్ధి కోసం ప్రభుత్వం ప్రత్యేకంగా కృషి చేస్తుందని చెప్పారు. ప్రతి రైతు ఆర్థికంగా ఎదగాలన్నాది ప్రభుత్వ లక్ష్యమని ఆ దిశగా చర్యలు చేపడుతుందని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అరకులోయ ఎం.పీ. డి.వో రాంబాబు, వై.ఎస్.ఆర్ సీ.పీ మండల అధ్యక్షుడు కొర్రా గాసి మాజి.ఎం.పీ.టి.సి నవద్ది భాస్కరరావు, నియోజక వర్గ యువజన విభాగం నాయకులు (యుత్ కింగ్) మోస్య రంజిత కుమార్ పొంగి రఘునాథ్ అరకులోయ ఉపాధి హామీ ఏ.పీ.వో సత్య నారాయణ టెక్నికల్ అసిస్టెంట్లు సంజీవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం చోపి పంచాయతీ గేమ్మిలి వలసలో కొండ చరియలు విరిగి పడు తుందని సమచారం తెలుసు కొని ఆ కొండను వెళ్ళి పరిశీలించారు. గ్రామస్థులలో అన్నారు. మీకు నేను అండగా ఉంటాను. మిమ్మల్ని ఆదు కుంటాను అన్నారు. ఎవ్వరికి ఎటు వంటి కష్టం వచ్చిన నన్ను తట్టండి. నా ఇంటి తలుపులు 24 గంటలు తెరిచే ఉంటాడని అన్నారు. మీ సేవా కోసం నేను ఎల్లప్పుడు మీతో ఉంటాను అని అన్నారు.

ఇచ్చిన మాట నేరవేర్చడములో జగన్ కు సాటి మరొకరు లేరు

వరవాడ : ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్. జగన్మోహన్ రెడ్డి ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను నేరవేర్చడములో జగన్ కు సాటి మరొకరు లేరు అనడములో ఎటు వంటి సందేహము లేదు. సొంత ఆటో డ్రైవర్లకు క్యాబ్ డ్రైవర్లకు రూ.10000 ఆర్థిక సహాయం రాష్ట్ర ప్రభుత్వము ప్రకటించింది. దీంట్లో భాగంగా 55వ వార్షికోత్సవంలో అటో డ్రైవర్లకు వత్రాలును పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు బట్టు నన్నారావు, ఈసరపు వెంకట్రావు, కె.అప్పారావు, పీ రెడ్డి, సావదా అప్పలరెడ్డి, చిరంజీవి, ఆటో స్టాండ్ ప్రెసిడెంట్ మరియు ఆటో ఓనర్స్ క్యాంపులలో పాల్గొన్నారు.

గర్బిణీలకు పౌష్టికాహారం చాలా అవసరం



సబ్బరం : గర్భిణీలకు పౌష్టికాహారం అందించడం వలన ఆరోగ్యవంతమైన పంటి శిశువుకు జన్మనిచ్చడంతో పాటు తల్లి బిడ్డ ఆరోగ్యంగా ఉండుటకు పౌష్టికాహారం చాలా చక్కగా ఉపయోగపడుతుందని ఐసిడిఎస్ సెక్టార్ అధికారి ఎల్.కుమారి పాల్గొని ఆమె మాట్లాడుతూ పిల్లలకు పౌష్టికాహారం అందించడం వలన మెరుగైన ఆరోగ్యవంతంగా ఎదుగుతారని అన్నారు. పిల్లలకు ఆరు నెలలు పూర్తయిన వెంటనే అన్నప్రాసన విధిగా చేయాలని తల్లులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీలు అధిక సంఖ్యలో గర్భిణీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధితులకు అండగా కొమరవోలు హెల్పింగ్ పీపుల్ యూత్



రోలుగుంట : గ్రామంలో నిరుపేదలకు ఏ కష్టం వచ్చినా ఆదుకోవడానికి ముందుకు వస్తున్న కొమరవోలు హెల్పింగ్ పీపుల్ యూత్ సభ్యులను సన్మానిస్తున్న ఆర్.గోవిందరావు ఆభినందించారు. శనివారం కొమరవోలులో నిరుపేద కుటుంబానికి వైద్యం సాయం కోసం ఆర్థిక చేయూత చేయడానికి సమకూర్చిన రూ.30వేలను ఆర్డిజి చేతుల మీదుగా అందించారు. కొమరవోలు హెల్పింగ్ పీపుల్ సంస్థ సభ్యులు సామిరెడ్డి రామూర్తినాయుడు ఎస్.ఎస్.పాత్రుడులు ముందుకు వచ్చి మిగతా యూత్ను సంప్రదించి తలో కొంత సామూహ్య సమకూర్చి ఆర్థిక సాయంగా అందించడానికి ముందుకు వచ్చారు. భవిష్యత్లో మరిన్ని సేవా కార్యక్రమాలను చేయడానికి యువత ముందుం దాలని ఆర్టీవో ఆకాంక్షించారు. అనంతరం గ్రామంలో ఆర్టీవో మొక్కలను నాటారు. గత నెలలో రేపన్ తీసుకోవడానికి వచ్చి తిరుగు ప్రయాణంలో రోడ్డు ప్రమాదంలో కొడుకు అక్కయ్యను పోగొట్టుకొని మంగ తీర్థ గాయాలపాలై వైద్య సాయం కోసం ఎదురు చూస్తుండటంతో ఆమె వైద్య సాయం కోసం ఎదురు చూస్తున్న సంగతి తెలిసింది. ఆ నిరుపేద కుటుంబానికి ఇన్ ఆక్సిడ్ అయిన రేపన్ కార్డును పునరుద్ధరించి అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో యువసేన సభ్యులు సామిరెడ్డి రామూర్తినాయుడు, ఎస్.ఎస్.పాత్రుడు, సత్రబాబు, రాజు నాయుడు, తహశీల్దార్ లింగయ్య, ఆర్ఠిక ఆశ, విఆర్ఠిక శ్రీనివాసరావు, యువసేన సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

సత్యదేవున్ని దర్శించిన రాష్ట్ర రవాణాశాఖ మంత్రి పేర్ని నాని



అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవేంకట సత్యనారాయణ స్వామివారి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రవాణాశాఖ మంత్రి, డిప్యూటీ సీఎం పేర్ని నాని కుటుంబ సమేతముగా శ్రీ స్వామివారి దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆయనకు ఆలయ మర్యాదలతో దేవస్థానం చైర్మన్ ఐ.వి.రోహిత్ పున స్వాగతం పలికారు. దర్శనం అనంతరం వేదపండితులు వేద ఆశీస్సులు అందజేశారు. అనంతరం చైర్మన్ ఐ.వి.రోహిత్ శ్రీ స్వామి వారి ప్రసాదమును, స్వామివారి జపికము అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏసి రమేష్ బాబు, ఏ.కె.వో ప్రసాద్, సూపరిం డెంట్లు అనకాపల్లి ప్రసాద్, గొల్ల సత్యనారాయణ, గంటా.విష్ణు మరియు వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు కొండపల్లి అప్పారావు, దదాల సతీష్, కొల్లు చిన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బహిష్కారంపై ఆధ్వర్యంలో ప్రపంచ ఫస్ట్ ఎయిడ్ దినోత్సవం



అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా తుని ప్రాంత నిలయంగా ప్రపంచ ఫస్ట్ ఎయిడ్ దినోత్సవాలను పురస్కరించుకొని జేసీ గ్రామీణ వైద్యులకు అందరికీ ఫస్ట్ ఎయిడ్ పై డా.భరద్వాజ్ గారి ఆధ్వర్యంలో శిక్షణ తరగతులు నిర్వహించారు. ముఖ్యంగా ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామీణ ప్రాంతాలలో పనిచేస్తున్న గ్రామీణ వైద్యులను ఉద్దేశించి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కలెక్టర్. గణపతిరావు మాట్లాడుతూ ప్రతి గ్రామీణ వైద్యుడు సంఘం అసోసియేషన్ సభ్యత్వంతో పాటు సెయింట్ జాన్ ఆంబలెస్సు వారి ఆధ్వర్యంలో ఇస్తున్న ఫస్ట్ ఎయిడ్ మరియు హెమామ్ నర్సింగ్ మూడు సంవత్సరములు శిక్షణ పొంది వారిచే జారీ చేయబడిన సర్టిఫికేట్ తప్పనిసరిగా కలిగి ఉండాలని సూచించారు. ఇప్పటికే సంఘంలో సుమారు 300 మంది ఫస్ట్ ఎయిడ్ మరియు హెమామ్ నర్సింగ్ లో శిక్షణ పొంది సర్టిఫికేట్ కలిగి ఉన్నారని మిగిలిన సభ్యులు కూడా ఫస్ట్ ఎయిడ్ మరియు హెమామ్ నర్సింగ్ శిక్షణ తప్పనిసరిగా పొందాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి పదిలం బెన్నెబాబు, అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ మల్లాడి. ఈశ్వరరావు, రాష్ట్ర కోశాధికారి యండపల్లి. నాగేశ్వరరావు, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు నీలాధి ప్రసాద్, రాష్ట్ర జాయింట్ సెక్రటరీ లంక. గంగాధర్, జిల్లా సెక్రటరీ వజ్రవివేక్ కుమార్, ప్రచార కార్యదర్శి రాయ శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అటోడ్రైవర్లకు వైయస్ఆర్ చేయూత పథకం



వరవాడ : అటో, మ్యాక్సి డ్రైవర్లకు ముఖ్యమంత్రి జగన్ మోహన్ రెడ్డి 10,000 రూపాయలను వైయస్ ఆర్ చేయూత పథకము క్రింద అందజేస్తున్న పాదయాత్రలో ఇచ్చిన హామీని నేరవేర్చారు. దీంట్లో భాగంగా శనివారము వరవాడ ఎంపిడిఓ కార్యాలయంలో వైసీపీ రాష్ట్ర సీఈసీ సభ్యులు పైలెట్ ను వాసురావు, వైసీపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చుక్కరామనాయుడు, వైసీపీ మండల పా్టీ ప్రెసిడెంట్ సిరపురపు అప్పలనాయుడు, ఎఫ్ సి ఐ మెంబర్ పైలెట్ సన్యాశిరాజు చేతుల మీదుగా దరఖాస్తు పత్రాలును అటోడ్రైవర్లకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బండారు రామారావు, వెన్నల సన్యాశిరావు, కావలి వాసు, కోన రామారావు, చీపురపల్లి సన్యాశి రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజ్ఞాన కాంతులు వెదజల్లిన వేద-2 కే 19



గండేపల్లి : సూరంపాలెం ఆదిత్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన వేద-2 కే 19 జాతీయ స్థాయి టెక్ ఫస్ట్ ఎంతో ఉత్సాహంగా విజ్ఞాన కాంతులు వెదజల్లుతూ ఎంతో విజయవంతంగా రెండో రోజు శనివారం ముగిసింది. రాష్ట్రంలో గల ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల నుండే కాకుండా దేశంలో గల వివిధ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలకు చెందిన సుమారు 5000 మంది విద్యార్థులు పేపర్, పోస్టర్, ప్రాజెక్ట్ విభాగాలలో పాల్గొని తమ వినూత్న అలోచనలను వెలికి తీసేందుకు వేద ఒక చక్కటి వేదిక గా నిలిచిందని ఆదిత్య విద్యాసంస్థల వైస్ చైర్మన్ సతీష్ రెడ్డి తెలిపారు. ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు ఆయా విభాగాల వారిగా విశేషతలకు ప్రశంసా పత్రం, జ్ఞాపిక, నగదు బహుమతులను అందజేశారు.

30రోజులు పూర్తయిన వాసుపల్లి అన్నా క్యాంటీన్

విశాఖపట్నం : 21వవార్డు, మహారాజుపేట, సాలిపేట ఏరియాలో కింగ్ జార్జ్ హాస్పిటల్ పక్కన ఉన్న అన్నా క్యాంటీన్ నందు రూ.5లకే సుమారుగా 540మందికి పైగా భోజనాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఇది 30వరోజు కొనసాగించడం జరిగింది. సూతన ప్రభుత్వం ఆదేశాలు ప్రకారం అగ్రస్థులను ఒకటవ తేదీ నుండి అన్నా క్యాంటీన్లో భోజనాలు నిలిపివేశారు. తక్షణమే అన్నా క్యాంటీన్లు తెరిచే పేద వారి కడుపుకోత తీర్చాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరడమైంది. మరలా అన్నా క్యాంటీన్ తెరిచేంత వరకు తన సొంత నిధులతో ప్రతి పేదవాని ఆకలి తీర్చేందుకు రూ.5/-లకే మధ్యాహ్న భోజనాలు ఏర్పాటు చేస్తానని, రోజురోజుకీ తినేవారి సంఖ్య పెరిగిన కొద్దీ వారిని చూసి ఎంతో సంతోషంగా



వుందని విశాఖ దక్షిణ నియోజక వర్గ శాసనసభ్యులు, పేదల పాలిట పెన్సిడ్లి వాసుపల్లి గణేషకుమార్ తెలియజేశారు.

యువత ఉద్యోగ కల్పనదారులుగా ఎదగాలి : కెనరాబ్యాంక్ మేనేజరు



ఆరిలోవల్ వున్న స్కెల్ డెవలప్ మెంట్ ఇన్స్టిట్యూట్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో “ఉద్యోగపర్వంలో బాంకుల పాత్ర” అనే అంశంపై ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా సంస్థ డీజీఎం నరసింహదాసు మాట్లాడుతూ మనీకి ఆర్థిక క్రమశిక్షణ చాలా అవసరమని, త్వరలో ఉద్యోగస్థులు కాబోయే యువత ఈ దిశగా ఉన్న అవకాశాల పట్ల అవగాహన కలిగివుండాలని ఉద్ఘాటించారు. ప్రతి ఒక్కరు మరో పదిమందికి ఉపాధికల్పించే ఉత్సాహక దారులుగా ఎదిగాలని సీనియర్ మేనేజర్ మహేష్ ఆకాంక్షించారు. ప్రస్తుతం యువత ఉపాధికి బాంకులు కొనసాగిస్తున్న వివిధ సేవలు, పథకాలను శ్యాం సుందర్ వివరించారు. అందరికీ సులభంగా అందేలా ముద్దా బుణాలను బాంకులు అందిస్తున్నట్లు, వాటిని సాందానికీ కావలసిన విధివిధానాలను ఆయన తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో 200 మంది విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొని తమ సందేహాలను నివృత్తి చేసుకున్నారు.

విశాఖపట్నం : సరైన విద్య, నైపుణ్యం, ఆసక్తి, కష్టపడే తత్వం, అవజయాలకి వెరవని ధీరత్వం కలిగివుంటే ప్రతి యువతీ యువకుడు తనే ఒక పారిశ్రామికవేత్తగా మారగలడని కెనరా బ్యాంక్ మేనేజరు శ్యాం సుందర్ అన్నారు. శనివారం నాడు ఆయన

ఆటో, ట్యాక్సీ యాజమానులకు ఆర్థిక సాయం

ఎంపీడివో యాదగిరిశ్వరరావు నాతవరం : ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం అర్చనైన ఆటో, ట్యాక్సీ యాజమానులకు ఆర్థిక సహాయం చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దరఖాస్తులు కోరడం జరిగిందని నాతవరం ఎంపీడివి ఎల్.యాదగిరిశ్వరరావు తెలిపారు. శనివారం ఆయన పలువురు ఆటో డ్రైవర్ల నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీడివి స్థానిక పోలీసులతో మాట్లాడుతూ అర్చనైన ఆటో, ట్యాక్సీ యాజమానులు ఈ నెల 14వ తేదీ నుండి ఎంపీడివి కార్యాలయంలో గానీ, మీసెవ ద్వారా గానీ, ఆన్లైన్ ద్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చునని తెలిపారు. మీ సమీపంలో వాలంటీర్ వద్ద గానీ దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చునని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరికీ జీబి నెంబరు 34 ఆధారంగా దరఖాస్తు చేసుకున్న వారికి రూ.10వేలు అందించేందుకు ఆటో, ట్యాక్సీ యాజమానులు, డ్రైవర్ల అకౌంట్లలో ఆక్టోబర్ 4వ తేదీ నుంచి జమ చేయబడతాయని తెలిపారు. దీని కోసం ఈ నెల 25వ తేదీలోగా దరఖాస్తులు జత చేయాలని తెలిపారు. గ్రామ, వార్డు వాలంటీర్లు ఈ నెల 30వ తేదీలోగా దరఖాస్తులు పరిశీలిస్తారని తెలిపారు. అర్చనైన డ్రైవర్ కమి ఓనర్లు దరఖాస్తుతో పాటు డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ తెల్లరేషన్ కార్డు, బ్యాంక్ అకౌంట్ సాచులు జెనరేషన్లు, వాచానాల రిజిస్ట్రేషన్ సర్టిఫికేట్, కులదృవీకరణ పత్రం జత చేయాలని తెలిపారు. ఉదయం 10.30 నుండి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు నాతవరం మండల పరిషత్



దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్న ఎంపీడివి

కార్యాలయంలో దరఖాస్తులను స్వీకరిస్తామని తెలిపారు. మండలానికి సంబంధించి 365 మంది వాహన యాజమానులు ఉన్నట్లు రోడ్డు రవాణాశాఖాధికారులు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడివి కార్యాలయ సూపరిండెండెంట్ బి.సత్య నారాయణ పాల్గొన్నారు.

ఏపీఈపీడిసీఎల్ అధికారులతో విద్యుత్ శాఖామంత్రి బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి సమీక్షా సమావేశం

విశాఖపట్నం : వినియోగదారులకు విద్యుత్తు సరఫరాలో అంతరాయాలు లేకుండా నాణ్యమైన విద్యుత్తును అందించాలని ఏపీఈపీడిసీఎల్ అధికారులను రాష్ట్ర విద్యుత్, అటవీ, పర్యావరణం, సైన్స్ అండ్ టెక్నాలజీ మంత్రి బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి ఆదేశించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ తూర్పు ప్రాంత విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ పరిధిలో జరుగుతున్న ప్రాజెక్టులపై ఏపీఈపీడిసీఎల్ అధికారులతో విశాఖలో శనివారం సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యుత్తు సరఫరాలో అంతరాయాలు లేకుండా చర్యలు చేపట్టాలని అంతరాయాలు ఏర్పడిన వెంటనే విద్యుత్తును పునరుద్ధరించేందుకు అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఏపీఈపీడిసీఎల్ సివిడి నాగలక్ష్మి సెల్యులజన్లకు సూచించారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్.జగన్ మోహన్ రెడ్డికి ప్రతిష్టాత్మక పథకమైన పగటిపూట వ్యవసాయానికి 9 గంటలు ఉచిత విద్యుత్ అందించేందుకు అవసరమైన చర్యలను చేపట్టాలన్నారు. ఇప్పటికే శ్రీకాకుళం, విజయనగరం, విశాఖపట్నం జిల్లాల్లో పగటిపూట 9 గంటలు పూర్తిగా అందిస్తున్నామని, తూర్పు, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాల్లో అత్యధిక వ్యవసాయ అధారిత ఫీడర్లలో పగటిపూట, మరికొన్ని ఫీడర్లలో రెండు పూటలు కలిపి 9గంటలు ఉచిత విద్యుత్తును అందిస్తున్నామని ఏపీఈపీడిసీఎల్ సివిడి నాగలక్ష్మి తెలుపగా...



చేయాలని మంత్రి బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి ఆదేశించారు. ప్రపంచ బ్యాంకు నిధులతో చేపట్టిన భూగర్భ విద్యుత్తు కేబుల్ వ్యవస్థ పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. పవర్ ఫర్ ఆల్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఏపీఈపీడిసీఎల్ పరిధిలోని శ్రీకాకుళం, విజయనగరం, విశాఖపట్నం, తూర్పు, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాల వినియోగదారులకు నిరంతరాయ, నాణ్యమైన విద్యుత్తును అందించేందుకు 1000 కోట్ల రూపాయలతో చేపట్టిన పనులను సమీక్షించారు. విద్యుత్తు సరఫరాలో నష్టాలను తగ్గించేందుకు అవసరమైన చర్యలను తీసుకోవాలన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న గ్రామ సరిహద్దులయ/వార్డు సరిహద్దుల నియమకాల్లో భాగంగా ఎన్డీ అసిస్టెంట్ (జూనియర్ లైసెన్సే గ్రేడ్-2) పోస్టుల భర్తీ ప్రక్రియను అత్యంత పారదర్శకంగా నిర్వహించాలని మంత్రి బాలినేని ఆదేశించారు. సంస్థ డైరెక్టర్ ఆపరేషన్స్ కె.రాజుబాబయ్య, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ బి.రమేష్ ప్రసాద్, విశాఖపట్నం సర్కిల్ సూపరిండెండెంట్ ఇంజనీర్ టి.వి.సూర్య ప్రకాష్ తదితరులు ఈ సమీక్షా సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.



మిగిలిన వ్యవసాయ అధారిత ఫీడర్లలో కూడా మార్చి 2020 నాటికి పూర్తి

బిఎల్ఓ ఓట్ల నమోదును తనిఖీ చేసిన ఆర్టిఓ గోవిందరావు

వివరాలు తెలిపిన అంగన్వాడీలు క్రిష్ణవేణి, జయ, అనంత

నర్సేపల్లె: ఓటరు నమోదు ప్రక్రియ, చేర్పులు, తొలగింపులు పై బిఎల్ఓ అధికారులైనా అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు చేస్తున్న విధులను శనివారం ఆర్టిఓ గోవిందరావు తనిఖీ చేశారు. రోలుగుంట మండలం కుసరపూడి గ్రామంలో అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు బిఎల్ఓ విధులు నిర్వహిస్తున్న క్రిష్ణవేణి, అనంత, జయ వారి చరవాణి లో ఉన్న సమాచారాన్ని ఆయన క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. సందేహాలు ఉంటే అధికారులు సహాయం తీసుకోవాలని సూచించారు. వారు చేస్తున్న నమోదు ప్రక్రియను ఆర్టిఓ క్షుణ్ణంగా తెలియ జేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్టిఓ తో పాటు మండల రెవెన్యూ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



చరవాణిలో ఓటరు నమోదు వివరాలు చూపుతున్న ఆర్టిఓ

ప్రతీ ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక భావం అలవర్చుకోవాలి

జిల్లా వీఆర్డో సంఘం అధ్యక్షులు సబ్బవరపు త్రినాధ రామకాసు

వినాయక మందిరం వద్ద ఉత్సవ నిర్వహణకు అధ్యక్షులలో శనివారం 2000 మందికి భారీ అన్నసమారాధన జరిగింది. జిల్లా వీఆర్డో సంఘం అధ్యక్షులు సబ్బవరపు త్రినాధ రామకాసు పాల్గొని వినాయకునికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి దర్శించుకుని అన్నసంకల్ప కార్యక్రమంను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ భక్తిభావం పెంపొందించుకోవాలని ప్రజలను కోరారు. భక్తిభావం ఉన్నప్పుడే భగవంతుడు కరుణతో చూస్తాడని అన్నారు. అనంతరం సాయంత్రం 6 గంటల నుండి గ్రామ పురవీధులలో గణేష్ ను తీసుకోవడం దప్పులతో, మహిళలు కోలాటాలతో విడతలతో సాము గరిడీలతో అంగరంగ వైభవంగా



సబ్బవరం : ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మిక భావం అలవర్చుకుంటే తద్వారా మానసిక ప్రశాంతత కలుగుతుందిని జిల్లా వీఆర్డో సంఘం అధ్యక్షులు సబ్బవరపు త్రినాధ రామకాసు, మాజీ సర్పంచ్ చొక్కాకుల గోవింద పేర్కొన్నారు. మండలంలోని అంతకాపల్లి పంచాయతీలోని రావలమ్మపాలెం గ్రామం రామాలయం వద్ద

గణేష్ నిమజ్జనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీసీ సబ్బవరపు ముత్యాలనాయుడు, మాజీ ఆరీసీఎస్ డైరెక్టర్ సబ్బవరపు నారాయణమూర్తి, సబ్బవరపు దేముడుబాబు, సబ్బవరపు శ్రీనివాస రావు, గంప రమణ, ఆదిరెడ్డి శ్రీకాంత్, కొల్లి దాసు, గ్రామ పెద్దలు, ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హిందీభాషపై ఇంటింటి ప్రచారం చేసిన బీజేపీ నాయకులు : సన్మూర్తి

విశాఖపట్నం : ప్రాంతీయభాష తెలుగుతో పాటు హిందీ భాషను ప్రతి ఒక్కరు నేర్చుకొని హిందీ భాష ప్రాచుర్యాన్ని విస్తృతంగా పెంచాలని ఆవేశ్యకత ఎంతైనా ఉందని బిజేపీ నాయకులు సన్ మూర్తి పేర్కొన్నారు. ప్రపంచ హిందీ భాషా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని శనివారం ఆయన పబ్లిక్ లైబ్రరీ ఆవరణలో ఈ సందర్భంగా పోస్టర్లను సన్ మూర్తి ఆవిష్కరించారు. జాతీయ భాష హిందీని అందరూ చేయగలిగి దేశ ఖ్యాతిని దళితల వ్యాపింప చేయాలని బిజేపీ నాయకులు సన్ మూర్తి వ్యాఖ్యానించారు. హిందీ డివన్ ను పురస్కరించుకొని శనివారం నగరంలో పలు చోట్ల ప్రచార కార్యక్రమం నిర్వహించారు. హిందీ ప్రాముఖ్యతను గురించి వివరించారు. అలాగే విశాఖ తూర్పు నియోజకవర్గంలో పలు చోట్ల ఇంటింటి ప్రచారాన్ని సభ్యులతో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎన్ కాలేజ్ డైరీ ప్రెసిడెంట్ గణేశ్వర్ బాబ్జి టాక్స్ కన్వలెంట్ సురేష్ కుమార్ ఎల్ఎన్ స్వచ్ఛంద సంస్థ వ్యవస్థాపకులు తిలక్ పట్నాంక సంఘ సేవకులు ఏ ప్రసాద్



తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని హిందీ భాష ప్రాచుర్యం గురించి ప్రజల్లో విస్తృత అవగాహన నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. హిందీను తప్పనిసరిగా నేర్చుకొని హిందీ భాషను ఏ దేశం వెళ్ళినా ఉపయోగించి మన భారతదేశ జాతీయ భాషను గౌరవించాలని ఈ సందర్భంగా విలుపునిచ్చారు.

శ్రీ శ్రేష్ఠ విద్యాభవన్ నందు ఘనంగా జాతీయ హిందీ దినోత్సవ వేడుకలు

అన్నవరం : తూ.గో.జిల్లా అన్నవరం స్థానిక శివారున గల శ్రీ శ్రేష్ఠ విద్యాభవన్ నందు శనివారం జాతీయ హిందీ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ముందుగా హిందీ పాండిత్యము కలిగి పదవీవిరమణ పొందిన గౌ.పాలంకి నరసింహమూర్తి మాస్టరు, గౌ.శ్రీమతి తొయ్యేటి అయ్యతాంబ లను ఘనంగా పూలమాలలు వేసి దుశ్శాలవాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. అదేవిధంగా గౌ.తొయ్యేటి.రమణమూర్తి (కొండ బాబు మాస్టరు)ను కూడా దుశ్శాల వాతో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ స్వతంత్ర పోరాటంలో హిందీ ప్రాముఖ్యత చాలా ఉన్నదని, ఈ రోజులలో ఏ దేశము వెళ్ళినా హిందీ తప్పనిసరిగా మాట్లాడాలని, ఉద్యోగా లలో కూడా హిందీకి తగిన ప్రాధాన్యత ఉన్నదని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ చైర్మన్ వెంకట్రాజు, కరస్పాండెంట్ రమేష్, ప్రెసిడెంట్ సూరిబాబు, వైస్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీనివాసరావు, పురోహితుడు దేవులపల్లి మూర్తి మరియు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ ప్రోత్సాహాలకు ఆటో డ్రైవర్లు దరఖాస్తులు

గౌలుగండ : ప్రభుత్వం ఆటో డ్రైవర్లకు అందించనున్న ప్రోత్సాహాల కోసం దరఖాస్తు ప్రక్రియ ప్రారంభమైంది. స్థానిక ఎంపీడివి కార్యాలయం శనివారం ఆటో డ్రైవర్లకు దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఆటో డ్రైవర్లకు ప్రభుత్వం ఇస్తున్న ప్రోత్సాహాల కోసం దరఖాస్తులు ఎంపీడివి కార్యాలయంలో చేయాలని ఆడేశాలు జారీ కావడంతో ఆటో డ్రైవర్లు దరఖాస్తులు చేసుకోవడం జరుగుతుందని ఎంపీడివి కార్యాలయ పరిపాలనాధికారి రామచంద్ర నాయుడు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి రఘురాం పాల్గొన్నారు.



కళాకారుల కోసం ఆడిటోరియం నిర్మిస్తా..

- రాష్ట్ర మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్ హామీ - ఆకట్టుకున్న "ఘంటసాల పాట- ప్రకాష్ మాట"

విశాఖపట్నం: సాంస్కృతిక రాజధాని విశాఖలో హైదరాబాద్ రవింద్ర భారతి లాంటి ఆడిటోరియం నిర్మించి కళాకారులకు అంకితమిస్తున్న రాష్ట్ర పర్యాటక, భాషా సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి అనార్యవేద వైకాపా అవంతి శ్రీనివాస్ హామీ ఇచ్చారు. ఘంటసాల సోపాన్స్ అండ్ కల్చరల్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం సాయంత్రం వైకాపా జల ఉద్యానవనంలో "ఘంటసాల పాట- ప్రకాష్ మాట" పేరిట నిర్వహించిన మూడు గంటల నిర్వహణను సీ సంగీత విభాగం మంత్రి జ్యోతి ప్రజ్వలం చేసి ప్రారంభించి ముగిసారు. స్వరకర్తగా, గాయకుడిగా, స్వతంత్ర ఉద్యమకారుడిగా సమాజానికి ఎన్నో సేవలందించడం ద్వారా కోట్లాదిమంది ప్రజల హృదయాలలో చిరస్మరణీయమైన చోటు సంపాదించుకున్న గాన గండర్వస్తుకు ఘంటసాల అని కొనియాడారు. విశాఖ లోక్ సభ సభ్యులు ఎం.వి.వి. సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ ఘంటసాల పాటిన పాటలు మనస్సుకు

హత్తుకుంటాయి, అటువంటి మహనీయుని గీతాలు కె.ఎస్.ప్రకాష్ ఎంపిక చేసుకోవడం ప్రశంసనీయమన్నారు. వి.ఎం.ఆర్.డి.వి. చైర్మన్ ద్రోణరాజు శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ విశాఖలో ఎంతోమంది అనేక అంశాలకు చెందిన కళాకారులు వున్నారని, అటువంటి కళాకారులను ప్రోత్సహించడానికి వి.ఎం.ఆర్.డి.వి. పూర్తి సహకారం అందిస్తాయని పేర్కొన్నారు. ఎ.యం. పీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి. ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కళలకు నిలయం విశ్వవిద్యాలయం అని, దీని ద్వారా ఎంతోమందిని కళాకారులను తీర్చిదిద్దే మనత ఎ.యం.కు దక్కిందన్నారు. కార్యక్రమంలో వైకాపా రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి కొయ్య ప్రసాద్ రెడ్డి, రైట్స్ అకాడమీ చైర్మన్ వి.వి. రమణమూర్తి,

డా॥బి.ఎం.నాయుడు, వైకాపా ప్రచార కార్యదర్శి షేక్ ఆజమ్ అలీ, వికసం గౌరవ అధ్యక్షులు కొణతాల రాజు, సంఘ సేవకురాలు విజయ రమణి, నిర్వాహకులు చెన్నా తిరుమలరావు, ఉపాధ్యక్షులు బొమ్మిడి సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సీ సంగీత విభాగంలో కె.ఎస్.ప్రకాష్ కలిసి కె.భాగ్యలక్ష్మి మనసుపాడింది సన్నాయి పాట, సి.వి. రాజేశ్వరి ఒకసారి కలలోకి రావయ్య, ఎం.రమణి నీ నీడగా నన్ను కదలాడని, జాన్వీన్ చారడేని కనులతో, సత్యశ్రీ జిల్లాయిలే, జిల్లాయిలే, కె.రాజేంద్రప్రసాద్ ఎన్నాళ్ళో వేచిన ఉదయం, రమేష్ పట్నాయక్ ప్రతిరాతి వసంతరాతి వంటి గీతాలను కె.ఎస్.ప్రకాష్ ఆలపించి ప్రేక్షకులను విశేషంగా ఆకట్టుకున్నారు.

అక్టోబర్ 18న "కృష్ణారావు సూపర్ మార్కెట్" విడుదల



కాకినాడ: జి శే ఆర్ బ్యూనర్ పై తొలిసారిగా నిర్మించిన "కృష్ణారావు సూపర్ మార్కెట్" చలన చిత్రం అక్టోబర్ 18న విడుదల అవుతుందని ప్రముఖ హాస్యనటుడు,నిర్మాత గౌతమ్ రాజు వెల్లడించారు.కాకినాడ ఆర్ ఎల్ గ్రాండ్ హాట్ లో ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు. హాస్యనటుడుగా గత32విత్తుగా చిత్ర పరిశ్రమలో ప్రేక్షకుల అభిమానంతో కొనసాగుతున్నారని తెలిపారు. తన కుమారుడు కృష్ణ హీరోగా తెలుగులో రెండు, తమిళ లో ఒక సినిమా చేశాడని, తమ స్వంత షేనర్ పై తొలిసారిగా చేస్తున్న సినిమా కృష్ణారావు సూపర్ మార్కెట్ మాటింగ్ పూర్తి చేసుకుందని, ప్రస్తుతం నిర్మాణాంతర కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయన్నారు. ముంబై నటి హెల్నా గోవింద్ కథానాయికగా చక్కటి నటనా ప్రతిభను

కనబరిచింది అన్నారు. తనతో బాటు తనికెళ్ళ భరణి, రవిప్రకాష్, బెనర్జీ, వాసు ఉప్పాడ కొత్తపల్లి సీతారాం,కల్పి స్థానిక కళాకారులు నటించారన్నారు. కథకు ప్రాధాన్యత ఇస్తూ యాక్టుల్ లవ్ స్టోరీ తీసామన్నారు.70శాతం కాకినాడ,ఉప్పాడ కొత్తపల్లి ప్రాంతాల్లో, హైదరాబాద్ అన్నపూర్ణ స్టూడియోలో, పాటలు వైజాగ్ లో చిత్రీకరించామన్నారు. శ్రీనాథ్ రాజుకబ మాటలు, దర్శకత్వంలో తెరకెక్కుతున్న చిత్రంకు భోలేషావత్ సంగీతం,అడుసుమిల్లి విజయ కుమార్ కెమెరా అందించారన్నారు.అన్ని తరగతుల వారిని ఆలరించే కృష్ణారావు సూపర్ మార్కెట్ చిత్రాన్ని ఆదరించాలని కోరారు.ఈకార్యక్రమంలో కథానాయికుడు కృష్ణ, రాయపల్లి శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దక్షిణ నియోజకవర్గం వినాయక ఉత్సవాలలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి



పూర్ణాపూర్ : 26వార్డ్, నవరంగ థియేటర్ ఏరియాలో నిర్వహించబడిన శ్రీ వినాయక చవితి అన్నదానం ప్రోగ్రాం నకు హాజరైనా విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్. సుమారుగా 3000 లకు పైగా భక్తులు అన్న దానానికి హాజరయ్యారు ఈ ప్రోగ్రాం నకు 26వార్డ్ ప్రెసిడెంట్ బోచ్చా రాము రెడ్డి, నాయకులు రాజా రెడ్డి, బొచ్చా శ్రీనివాస్ యాత్ ౫౫% వార్డ్ టీడీపీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

29వార్డ్ లో...
కొబ్బరితోట ఏరియాలో నిర్వహించబడిన శ్రీ వినాయక చవితి అన్నదానం ప్రోగ్రాం నకు హాజరైనా విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్. సుమారుగా 2000 లకు పైగా భక్తులు అన్న దానానికి హాజరయ్యారు ౫౫% ఈ ప్రోగ్రాం

పాల్గొంటున్న కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేయడం జరిగింది. ఈ ప్రోగ్రాం దాసాన సత్యనారాయణ, పుక్కల అప్పన్న, వాసుపల్లి కుమార్, గద్దెపల్లి అప్పన్న, రాము, బంగారాజు, వాసు కొబ్బరితోట యాత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

44వార్డ్ లో...
జ్ఞానాపూర్ వెజిటబుల్ మార్కెట్ వద్ద నిర్వహించబడిన శ్రీ వినాయక చవితి అన్నదానం ప్రోగ్రాం నకు హాజరైనా విశాఖ దక్షిణ నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్. సుమారుగా 5000 లకు పైగా భక్తులు అన్న దానానికి హాజరయ్యారు ఈ ప్రోగ్రాం జ్ఞానాపూర్ కాయగూరల మార్కెట్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేయడం జరిగింది. ఈ ప్రోగ్రాం నకు వార్డ్ ప్రెసిడెంట్ ఈరోజు చిన్ని కుమార్, టీడీపీ నాయకుడు కొల్లి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీకాకుళం: రాష్ట్రంలో అక్టోబర్ మాసంలో అమలుచేయబోయే రైతు భరోసా పథకానికి సంబంధించి భూమి కలిగియున్న నిజమైన రైతులను ఎంపికచేయాలని వ్యవసాయ శాఖ ప్రత్యేక కమిషనర్ హెచ్.అరుణ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. రైతు భరోసా పథకం లబ్ధిదారుల ఎంపికపై శనివారం సంయుక్త కలెక్టరేట్ ఆయన

వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ అక్టోబర్ మాసంలో అమలుకాబోయే రైతు భరోసా పథకానికి సంబంధించి నిజమైన లబ్ధిదారులను ఎంపికచేయాలని సూచించారు. రైతు భరోసా పథకం భూములు ఉన్న రైతులకే కాకుండా కొలు రైతులకు కూడా వర్తిస్తుందని ఆయన స్పష్టం

20వ గురజాడ పురస్కార ప్రదానోత్సవం

విశాఖపట్నం: తెలుగు భాషా పరిరక్షణ సమితి ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 20 తేదీ శుక్రవారం నాడు గురజాడ జయంతి ఉత్సవాన్ని తోటపాలెం గాయత్రి విద్యా సంస్థలయందు నిర్వహిస్తున్నామని, దానిలో భాగంగా విశాఖపట్నంకు చెందిన ఆచార్య వెలమల సిమ్మన్నకు, ప్రముఖ రచయిత ఎల్ ఆర్ స్వామిలకు పురస్కారం ప్రదానం చేయనున్నామని సమితి అధ్యక్షులు సముద్రాల గురుప్రసాద్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

ఫెన్సింగ్ క్రీడాభివృద్ధికి సహకరిస్తా

శ్రీకాకుళం : జిల్లాలో ఫెన్సింగ్ క్రీడాభివృద్ధికి సంపూర్ణ సహకారం అందిస్తానని శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే, మాజీ మంత్రి ధర్మా ప్రసాదరావు అన్నారు.ఫెన్సింగ్ క్రీడపై సంపూర్ణ అవగాహన కలిగి ఉండి దానిని ప్రజలలోకి తీసుకువెళ్లే విస్తృత ప్రాముఖ్యత లభిస్తుందన్నారు. జిల్లా ఫెన్సింగ్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం స్థానిక టౌన్ హాల్ లో నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి పోటీలు,రాష్ట్ర స్థాయి ఎంపికల ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా అందరూ - 14,అందరూ-17 విభాగాలలోని ఫెన్సింగ్ పోటీలను ఆయన లాంచనంగా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీకాకుళం నుండి ఉత్సాహపరుస్తూ ధర్మా ప్రసాద్ మాట్లాడారు. ఎంచుకున్న క్రీడా రంగంలో వైపుజ్యూన్ని సాధించి శ్రీకాకుళం రాణించాలన్నారు. ప్రస్తుత పోటీ ప్రవచనంలో చదువుతో పాటు క్రీడలు అవసరమన్నారు. క్రీడల ద్వారా విద్యార్థులకు క్రమ శిక్షణ అలవాటు పడుతుందన్నారు. విద్యార్థులు క్రీడల పట్ల ఆసక్తికలై నిపుణులైన శిక్షకుల వద్ద శిక్షణ పొందినట్లయితే క్రీడా రంగంలో ఉన్నత శిఖరాలకు చేరుకోవచ్చన్నారు. జిల్లాకి చెందిన క్రీడాకారులు రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలలో ప్రతిభ కనబరిచి పథకాలు సాధించాలని ఆకాంక్షించారు.జాతీయ స్థాయిలో జిల్లా కీర్తిని చాటాలన్నారు.క్రీడా కోటా ఉండడంతో రిజర్వేషన్లు క్రీడాకారులకు వర్తించే అవకాశాలు ఉన్నాయన్నారు.తల్లితండ్రులు పైతం పిల్లలను క్రీడలలో రాణించేందుకు ప్రోత్సహించాలన్నారు.ఈ సందర్భంగా శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే ధర్మా ప్రసాదరావు శ్రీకాకుళంలో ముచ్చటించారు.అలాగే కోవ్ జోగిపాటి వంశీ తో మాట్లాడి ఫెన్సింగ్ కోసం వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. జిల్లాలో శిక్షణలు ఏ విధంగా

న్యాయమూర్తుల దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

న్యాయమూర్తులకు, న్యాయవాదులకు, స్నేహితులకు, శ్రేయోభిలాషులకు ప్రపంచ న్యాయదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

పి.వి. రమణ
బి.ఎ., బి.ఇ., అడ్వకేట్ & నోటరీ
ఫోన్: 0891-2507699
9848067579

న్యాయమూర్తుల దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

న్యాయమూర్తులకు, న్యాయవాదులకు, స్నేహితులకు, శ్రేయోభిలాషులకు ప్రపంచ న్యాయదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

పి. లక్ష్మీ ప్రసాద్
అడ్వకేట్

న్యాయమూర్తుల దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

న్యాయమూర్తులకు, న్యాయవాదులకు, స్నేహితులకు, శ్రేయోభిలాషులకు ప్రపంచ న్యాయదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

డి. సురేష్ రెడ్డి (ఎం.ఎ., బి.ఎల్) అడ్వకేట్
ఫోన్ నెం. 50-111-5, డి.సి.కాలనీ, సీతమ్మపల్లె, విశాఖపట్నం-13
ఫోన్: 98481 98704, 77022 56704

న్యాయమూర్తుల దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

న్యాయమూర్తులకు, న్యాయవాదులకు, స్నేహితులకు, శ్రేయోభిలాషులకు ప్రపంచ న్యాయదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

ఎన్. అశోక్ కుమార్
ఎం.ఎ., బి.ఎల్., అడ్వకేట్
ఫోన్: 9703103007
9948918964

న్యాయమూర్తుల దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

న్యాయమూర్తులకు, న్యాయవాదులకు, స్నేహితులకు, శ్రేయోభిలాషులకు ప్రపంచ న్యాయదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

Kadiri Ramu
Advocate
Founder Sec. Advocates' Federation for Social Justice, Founder Pre. Phooley Sena
Cell No. 98485 35887

న్యాయమూర్తుల దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

న్యాయమూర్తులకు, న్యాయవాదులకు, స్నేహితులకు, శ్రేయోభిలాషులకు ప్రపంచ న్యాయదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

జిల్లారి చినిరామకృష్ణ అడ్వకేట్
ఫోన్: 9912439360
8185936933

న్యాయమూర్తుల దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

న్యాయమూర్తులకు, న్యాయవాదులకు, స్నేహితులకు, శ్రేయోభిలాషులకు ప్రపంచ న్యాయదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

జిల్లారి వెంకటరాజులక్ష్మి అడ్వకేట్
ఫోన్: 9912439360
8185936933

న్యాయమూర్తుల దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

న్యాయమూర్తులకు, న్యాయవాదులకు, స్నేహితులకు, శ్రేయోభిలాషులకు ప్రపంచ న్యాయదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

పి.వి. గిరిధర్ అడ్వకేట్

రష్యాలో నా పేరు చెప్పగానే షాకయ్యారు: స్థాలిన్ విద్యార్థులకు సంస్కృతి సాంప్రదాయాల గొప్పతనం వివరణ

చెన్నై: యూరప్ లోని అత్యంత నియంతల పేర్లను పెట్టుకోవడం వల్ల ఇండియాలో ఎలాంటి ఇబ్బంది ఉండదని డిఎంకే అధినేత ఎంకే స్థాలిన్ అన్నారు. 1989లో తాను రష్యాలో పర్యటించినప్పుడు సంఘటనను ఆయన గుర్తు చేసుకున్నారు. రష్యాలోని ఓ ఎయిర్పోర్ట్ దిగగానే అక్కడున్న వారికి తన పేరు చెప్పినని, అయితే వారు తనను కుళల ప్రశ్నలు వేశారని చెప్పుకొచ్చారు. నేను రష్యాలోని ఓ ఎయిర్పోర్ట్ దిగాను. నా పేరేంటని చాలా మంది అడిగారు. స్థాలిన్ అని వారికి సమాధానిమిచ్చాను. అంతే ఎయిర్పోర్టులో ఉన్నవాండా ఒక్కసారిగా నాకేసి చూశారు. నా పాస్పోర్ట్ తనిఖీకి ముందు కూడా నన్ను చాలా మంది కుళల ప్రశ్నలు అడిగారు. రష్యాలో ఉన్న చాలా మంది జోసెఫ్ స్థాలిన్ ను ఇష్టపడరు. ఆ పేరుతో నేను ఉన్నందుకు వాళ్లు షాకం గురయ్యారు అని స్థాలిన్ అన్నారు. ఎంకే స్థాలిన్ తండ్రి ఎం కరుణానిధి,



సోషలిస్ట్ భావజాల సానుభూతిపరుడు. రష్యా కమ్యూనిస్ట్ లీడర్ జోసెఫ్ స్థాలిన్ పై అభిమానంతోనే తన కొడుకుకు స్థాలిన్ అని పేరు పెట్టారు. దక్షిణాదిలో ఇలాంటి పేర్లు ఎక్కువగా కనిపిస్తుంటాయి. తెనివే, స్థాలిన్, ట్రోట్కీ లతో పాటు ప్రధాన లాంటి మహిళల పేర్లు కూడా వినిపిస్తుంటాయి. అంతర్వ్యుత్తం సమయంలో ఇండియాలో సోవియట్ యూనియన్ గట్టి సంబంధాలు ఉన్నాయి. ఇది కూడా కొంత కారణమై ఉంటుంది.



విశాఖపట్నం: శ్రీ శ్రీ సాయి సరిగమప లలితకళా తోరణం దైవాలయం కార్యక్రమాలలో భాగంగా విద్యార్థుల విద్యార్థులకు...మత సామరస్యం...భిన్నత్వంతో ఏకత్వం...లలిత కళలు...భారతీయ సింస్కృతి సాంప్రదాయాల గొప్పతనంస్థానిక ఆరిలోప అర్బన్ రెసిడెన్షియల్ హాస్టల్ నందు విద్యార్థులకు సవరంగా వివరించటం జరిగింది.

నిజమైన రైతులను ఎంపికచేయండి ప్రత్యేక కమిషనర్ హెచ్.అరుణ్ కుమార్ చేసారు. ఈ పథకాన్ని వెబ్ ల్యాండ్ తో పూర్తిగా అనుసంధానం చేసినందున వెబ్ ల్యాండ్ పనులు పూర్తికావాలన్నారు.

విద్యార్థులకు నోటు పుస్తకాలను అందించటం కూడా జరిగిందని, కార్యక్రమం నిర్వహణకు మాకు పూర్తి సహాయం సహకారాలను అందించినా హాస్టల్ సభ్యులకు...సోదరుడు కోటికి హృదయ పూర్వక ధన్యవాదులు మనసారా తెలుపుతున్నానని తెలియజేశారు.

విశాఖ స్టీల్ ప్లాంట్ కు 'రాజ్ భాషా కీర్తి పురస్కార'



గాజువాక: 2018-19 సంవత్సరానికి హిందీభాషా అమలులో అత్యుత్తమ పనితీరును కనబర్చినందుకు భారత ప్రభుత్వం ఆర్.వి.ఎల్.ఎల్. విశాఖ ఉక్కుకర్మాగారానికి 'రాజ్ భాషా కీర్తి పురస్కార' (మొదటి బహుమతి)ను ప్రధానం చేసింది. న్యూఢిల్లీలో శనివారం విజ్ఞాన భవన్ లో జరిగిన జాతీయ హిందీ దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా కేంద్ర హోమంత్రి అమిత్ షా, మంత్రులు నిత్యా సందరాయ్, జి.కిషన్ రెడ్డిల చేతులమీదుగా సంస్థ



చైనా పర్యటన ముగించుకుని విశాఖవట్టం విచ్చేసిన విశాఖ పార్లమెంట్ సభ్యుడు ఎం.వి.వి. సత్యనారాయణకు విశాఖ విమానాశ్రయంలో స్వాగతం పులుకుతున్న చైర్మన్ బి. రాజ్ కార్యదర్శి చొక్కాకుల వెంకటరావు మరియు ఉత్తర నియోజకవర్గ నాయకులు కట్టమూరి సతీష్, ఆళ్ల శివగణేష్, చల్లా ఈశ్వర రావు, వీరి రవి తదితరులు

ఆధ్యాత్మికంగా, భక్తియుక్తంగా ముగిసిన చాతుర్మాస్య దీక్ష

దీక్ష సందర్భంగా రుషీకేలో విశేష పూజలు, హోమాలు పీఠాధిపతి స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామి, ఉత్తరాధిపతి స్వాత్మానందేంద్రలను దర్శించిన భక్తులు త్వరలోనే విశాఖపట్నానికి స్వాముల ఆగమనం

రుషీకే: లోకకల్యాణార్థం, సర్వజన సంక్షేమం, సామాజిక వికాసం ధ్యేయంగా సరిగ్గా రెండు నెలల కిందట రుషీకేలో గల విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం శాఖా భవనంలో షణ్ముత స్థాపనాచార్య జగద్గురు శంకరాచార్య సంప్రదాయ విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠాధిపతులు శ్రీశ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామి ప్రారంభించిన చాతుర్మాస్య దీక్ష శనివారం ముగిసింది. ప్రపంచ శాంతిని కాంక్షిస్తూ, అషాఢ పౌర్ణమి నుంచి భాద్రపద పౌర్ణమి వరకూ ఇరువురు స్వాములూ చేపట్టిన ఈ దీక్ష ఆధ్యాత్మిక విలాసమై, అత్యంత భక్తియుక్తమై కొనసాగింది.



నిత్యం విశేష పూజలు, అభిషేకాలు జరిగాయి. హోమాలు నిర్వహించారు. శ్రీ శారదా



చంద్రమాళీశ్వరునికి ప్రత్యేక అర్చనలతో చాతుర్మాస్య దీక్ష ముక్తిదాయకంగా సాగింది.

ఒక వైపు స్వాములిద్దరూ పూజాదికాలను నిర్వహిస్తూనే, మరోవైపు 60 రోజుల పాటు రుషీకే కేంద్రంగా అనేకానేక సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. రుషీకే పరిసరాల్లోని గిరిజన బంధవులకు దుస్తులు, ఆహారం పంపిణీ చేయడంతో పాటుగా, సాధుసంతులతో కలిసి పలు ధార్మిక కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన్నారు. వీరికి పెద్ద ఎత్తున సత్కారాలు చేశారు. హైందవ ధర్మ పరిరక్షణ కోసం వీరితో చర్చలు జరిపారు. రుషీకే పీఠంలో ధార్మిక గ్రంథాధ్యయనం, ఉపనిషద్ పఠన పాఠశాలలు తదితరాలను ఏర్పాటు చేశారు. శ్రీ స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతి తన గురువులైన శ్రీ స్వరూపుల వారి నుంచి వేదాంత విషయాలను మరింతగా అవగాహన చేసుకునేందుకు, పురాణ, గీతా సారాన్ని తరచి చూసేందుకు చాతుర్మాస్య దీక్ష ఎంతగానో వినియోగపడింది.

దీక్ష ముగిసిన శనివారం ఉదయం రుషీకేలోని పావన గంగాతీరంలో స్వాములిద్దరూ స్నానానుష్ఠానం పూర్తి చేశారు. భగవద్గీతా పాఠానుష్ఠానం చేపట్టారు. వీరభద్ర దర్శనం పూర్తి చేసుకున్నారు. భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. తపోనిష్ఠతో కళకళలాడుతున్న స్వాములను చూసేందుకు రుషీకే పరిసర ప్రాంతాల భక్తులు పీఠానికి భారీ ఎత్తున తరలివచ్చారు. వారి ఆశీస్సులు పొందారు. తీర్థ ప్రసాదాలను స్వీకరించారు. చాతుర్మాస్య దీక్ష విజయవంతంగా పూర్తి చేసుకున్న స్వాములు త్వరలోనే విశాఖపట్నంలోని శ్రీ శారదాపీఠం కేంద్రానికి విచ్చేయనున్నారని పీఠం ప్రతినిధులు ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు.

క్రియేటివ్ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో విశేష పూజలందుకుంటున్న శ్రీ వరసిద్ధి వినాయకుడు



ప్రతినిత్యం విశేష అలంకరణలతో పూజలు

మురళీనగర: క్రియేటివ్ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 2వ తేదీ నుండి 21వ తేదీ వరకు స్థానిక మురళీనగర్ వర్మ కాంప్లెక్స్ దగ్గర నెలకొల్పిన శ్రీశ్రీ వరసిద్ధి వినాయక చవితి మహోత్సవాలలో భాగంగా స్వామి వారికి ప్రతి నిత్యం ప్రత్యేక అలంకరణలతో విశేష పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. క్రియేటివ్ యూత్ కు పూర్తి సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్న రియల్టర్, లైఫ్ డోన్ సూరికెట్టి లక్ష్మణరావు ఆధ్వర్యంలో ఈ వేడుకలు ముగిసినా నిర్వహిస్తున్నారు. యూత్ సభ్యులు పూజారి రాము, కొల్లి సంతోష్ కుమార్, గొంప సతీష్ కుమార్, సూర్య తదితరులు స్వామి వారి సేవలో నిమగ్నమై ఉన్నారు. నగరానికి చెందిన పలువురు నాయకులు వరసిద్ధి వినాయకుని దర్శించుకున్నారు.

నేడు బోకం శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో భారీ అన్న సమారాధన
ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త, సంఘ సేవకుడు బోకం శ్రీనివాస్ (నెం.9 శ్రీనివాస్) ఆధ్వర్యంలో వరసిద్ధి వినాయక చవితి

మహోత్సవాల సందర్భంగా క్రియేటివ్ యూత్ విజ్ఞప్తి మేరకు స్వీయ నిధులతో వేలాది మందికి బోకం శ్రీనివాస్ భారీ అన్నసమారాధన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు శ్రీనివాస్ యూత్ సభ్యుడు పవన్ చెక్కా తెలియజేశారు. స్వామి వారి భక్తులకు తీర్థప్రసాదాల నిమిత్తం 18 రకాల వంటకాలతో ఈ అన్న సమారాధన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి నగరానికి చెందిన ప్రముఖులతోపాటు అధికార, అసాధికార వర్గాల వారు హాజరుకానున్నట్లు తెలియజేశారు.



అప్పన్నను దర్శించుకున్న మంత్రి ముత్తంశెట్టి



సింహాచలం: సింహాద్రిపై కొలువు తీరివున్న వరాహ లక్ష్మీనారసింహ స్వామి వారిని రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖా మంత్రి ముత్తం శెట్టి శ్రీనివాసరావు శనివారం దర్శించుకున్నారు. సింహాగిరికి చేరుకున్న వీరికి అలయ అధికారులు మేళతాళాలు, మంగళవాయిద్యాల నడుమ మనస్ఫూర్తిగా పలకగా, అర్చక స్వాములు పూర్ణకుంభంతో ఆహ్వానం పలికారు. తొలుత కప్పస్థంభం ఆలొంగనం చేసుకొని స్వామివారికి తమ గౌరవామాలతో ప్రత్యేక పూజలు చేయించారు. దర్శనాంతరం వేద

ఉక్కు పరిశ్రమ స్థాపనకు కేంద్రం సిద్ధం

వైసీపీ ప్రధాన ప్రతిపక్షం బీజేపీనే బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కన్నా లక్ష్మీ నారాయణ

కడప: జిల్లాలో ఉక్కు పరిశ్రమ స్థాపనకు కేంద్రం సిద్ధంగా ఉందని బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కన్నా లక్ష్మీ నారాయణ స్పష్టం చేశారు. శనివారం జిల్లాలో పర్యటించిన ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. గత ఐదేళ్లలో టీడీపీ ఉక్కు పరిశ్రమను రాజకీయంగా వాడుకుందని ఆరోపించారు. అందుకే అది కార్యరూపం దాల్చలేదని పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రభుత్వం ఉక్కు ప్యాక్షర్ల స్థాపనకు సిద్ధమైతే మా వంతు సహకారం అందించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. వెనకబడిన ప్రాంతమైన రాయలసీమ అభివృద్ధి కోసం నాయకులతో చర్చించనున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లాలో బీజేపీ ని బలోపేతం చేసే దిశగా ముందుకు సాగుతామన్నారు. ఎన్నికలు వచ్చినా రాకున్నా రాష్ట్రంలో ప్రధాన ప్రతిపక్షం బీజేపీనే అని పేర్కొన్నారు.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

Facilities:

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

Tariff

	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

HOTEL VIJAYABHANU

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555